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Listajte 3

1BožePrivilegije korisnika se dobijaju za ispunjavanje 1Bože's Obaveze
Osoba prima1 Bože'sPrivilegije jer su završili svoje1 Bože'sObaveze
(dužnosti u zajednici).1 Božedate privilegije postaju zaslužena prava 
zajednice.Nakon završetka dužnosti u zajednici. Zahtevajte ova prava! 
To je ljudsko pravo! Kršenje:GOSPOĐAR6
Pretnje da1 Božedate privilegije:Sebičnost, profiterstvo, pohlepa, 
nemoral, zagađivanje, nasljedne tiranije(monarhije),Političke tiranije.Za 
svaku pretnju uvek odgovara,GOSPOĐAR1-7

1 BožedatoPrivilegije
1Prozračan, čist vazduh 2
Pitka, filtrirana voda 3
Jestiva, zdrava hrana
4Zaštitna, pristupačna odjeća 5Higijensko, 
pristupačno sklonište 6Obožavajte i vjerujte 
u1 Bože 7Sloboda govora sa moralnim 
ograničenjima 8Mate, zasni porodicu 9
Imati kućnog ljubimca

10Imajte nasilnu slobodnu zajednicu 11
Besplatan tretman kada ste bolesni 12
Besplatno obrazovanje
13Nagrađivani rad
14Primite poštovanje
15Primite pravdu
16Završite dostojanstveno
17Imaju slobodno izabranu vladu
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ZahtjevMolitva 1Božečeka da se čuje od vas!
Dragi1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš 
najskromniji vjerni čuvar (1stime) Ispunio sam sve 
obaveze i ponizno tražim sve privilegije Privilegije postaju 
prava zajednice
Zahtijevaću da zajednica podrži ova prava. Ohrabrite 
moju zajednicu da sprovodi ova prava
Za slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi kod kuće ili na skupu.

Privilegija 1
Prozračan, čist vazduh!
Da bi preživjelo ljudsko tijelo treba zrak koji može disati. Vazduh koji udišemo 
sačinjen je od gasova(dušik, kiseonik, metan, ugljen dioksid), vodu i nečistoće 
(prašina, mikrobi, spore).Vazduh koji udišemo zahteva visok sadržaj azota i 
kiseonika. Takođe ima nizak sadržaj ugljičnog dioksida i metana. Sadržaj vode
(vlažnost)je potrebna, visoka vlažnost postaje neugodna, zdravstveni problem.
Nečistoće nisu potrebne, one zapaljuju pluća.
Koliko dugo možete zadržati dah?4 minuta, a 
zatim gutljajte za zrak.Nema vazduha za 
disanje, umireš! Ljudi brzo umiru u požarima, 
bez vazduha za disanje. Dim ubija!
Zadržavanje zraka za disanje koristi se kao 
mučenje, ubijanje ljudi i životinja.Zadržavanje 
vazduha za disanje kao mučenje(vodeni ukrcaj)je 
uobičajeno sa SAD: administracija, državni 
službenici, državni izvođači.Mučenje zločin se goni
GOSPOĐAR7(ljudi),GOSPOĐAR4(životinje).
Zadržavanje zraka za udisanje radi ubijanja je, slučajno, korišteno za sebe
(samoubistvo), vlada, drugi(kriminalci).Slučajno:otrovne pare u vatri.Ja:
namjerno udisanje koncentriranog ugljičnog dioksida ili plina za kuhanje, 
šuganje. Vlada:viseća, gasna komora.kriminalno:garotiranje, davljenje, 
gušenje, vješanje.Vlada, kriminalna ubistva dobijaju,GOSPOĐAR7Bilješka!
Ubijanje kao državna kazna je Anti1 Bože, završava se!
Spaljivanje stvari glavna je prijetnja 'zduhu koji može disati'.
Počinje od pojedinca koji koristi svoj dušnik kao dimnjak i
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njihova pluća kao sito za otrovne pare i nečistoće iz vazduha.Korištenje ljudskog 
tijela kao dimnjaka predstavlja ozbiljan zdravstveni rizik i uvredu1 Božijidizajn. 
Pušenje zavisnosti!
Ovisnost je kompulzivno ponašanje koje se ponavlja i zadovoljava uočenu potrebu. 
Ovisnici se zavaravaju ne prihvatajući štetu koju nanosi njihovo ponašanje.Naneti 
štetu sebi, porodici, prijateljima, kolegama na poslu i zajednici.
Ovisnici(narkomani)neznalica(glupo), lakovjeran(budalasto), slab
(patetično)! Oni ne vjeruju da su ovisni sve dok uživaju i drže svoje 
živote zajedno. Jednom ovisni postaju prijetnja meni i zajednici.Postaju 
varljivi, antisocijalni, nepošteni, nemoralni, lažljivi, sebični i bezbrižni.
Ovo prisiljava Shire(zajednica)da kontrolišu svoj životni stil. 
Ograničavanje sloboda i prava.
Pušači smrde iz usta. Njihova odeća smrdi. Oni smrde 
po sobi.Njihov pepeo je svuda. Njihove guzice su 
posvuda.Oni su prljavi, odvratni, smrdljivi 
pojedinci. Sramite se.
Pušači sami sebi predstavljaju zdravstveni rizik.Oni 
peku svoje usne, zube, desni, usta, grlo, dušnik i pluća 
postaju bolesna, teret za zajednicu. Pušači su lijeni 
uzimajući brojne pauze za pušenje i sami sebi izazivaju 
bolesti. Pozovite ih na odgovornost!
Pušači predstavljaju zdravstveni rizik za druge.Trudne pušače štete svojoj nerođenoj 
bebi.Nakon rođenja ova novorođenčad su osuđena na život sa zdravstvenim 
problemima. Mogu imati deformitete, invaliditet,.. Trudnice pušačice se krivično gone, 
povređuju nerođene:GOSPOĐAR3.

Pasivni dim(napad)povređuje ljude.Pušači koji 
stvaraju pasivni dim se gone,GOSPOĐAR3i platiti 
odštetu.Entiteti(zabava, slobodno vrijeme, posao,.)

koji dozvoljavaju pušenje su krivično gonjeni,GOSPOĐAR3i 
platiti odštetu. Vlade koje dozvoljavaju pušenje se smenjuju i 
dobijaju,GOSPOĐAR7.
Pušači su nemarni.Zapaljuju požare, kuće, travu, 
šumu. Oni se smatraju odgovornim,GOSPOĐAR4i 
platiti odštetu.Povređuju ljude i/ili životinje,GOSPOĐA 
R5i platiti odštetu. Ubijaju ljude i/ili životinje,
GOSPOĐAR6i platiti odštetu.
Godine 1951(paganski kalendar)utvrđeno je da pušenje nezdravo 
predstavlja ozbiljnu prijetnju.Vlada i Vladine agencije, odjeli koji
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zar 'zabrana' pušenja nije poslužila i zaštitila zajednicu.Retrospektivno 
zakonodavstvo se donosi i ovi krivi dobijaju,GOSPOĐAR7
Bilo koji pojedinac ili grupa, poslovni ili drugi entitet koji promovira
(besplate, oglašavanje, marketing), dozvoljava(roditelji, nastavnici, posao, 
klubovi, restorani, prostor za zabavu..), profit(dobavljači, proizvođači, 
transporteri, veletrgovci, trgovci na malo), čini dostupnim 'Dimovi, vape' i/
ili pušački pribor,GOSPOĐAR7Nije važno šta sadrži 'Smokes, Vapes'.Čin 
pušenja(vaping)je zdravstveni rizik.

Nulta tolerancija na pušenje, vaping!
Pojedinci smanjuju dostupnost vazduha za disanje 
sagorevanjem uglja, balege, gasa, ulja, drveta, za kuvanje 
(uključuje roštilj), grijanje, struja.Ovo se sada završava!
Koristite električnu energiju koja se proizvodi bez 
sagorevanja. Kršenje rezultira konfiskacijom, uništavanjem 
opreme iGOSPOĐAR2
Snaga-Staniceta opekotina(ugalj, gas, uranijum, nafta) za 
stvaranje energije se zatvaraju i demontiraju.Zagađujuće vlasnici, 
operateri dobijaju,GOSPOĐAR7.Rudnici uglja, uranijuma su 
zatvoreni i zapečaćeni. Vlasnici rudarstva operateri(rudari)dobiti,
GOSPOĐAR7.Energija se proizvodi metodama koje ne 
sagorevaju. Njihova potreba je da smanje ličnu potrošnju 
energije. Efikasnije korišćenje energije. Umjesto da pojačavate 
kontrolu klime, obucite se kako treba!

Burningseliti domaći, vandomaći transport 
Kraj!Plin, nafta se ne koriste. Domaći i 
vandomaći prevoz na autoputevima zamenjeni 
su 'autoputnim tramvajima'! Kopneni transport 
na velike udaljenosti je samo željeznicom.
ZagađujućeZabava se završava.
U vazduhu:Air Shows, privatni zračni prijevoz(dron, avion, mlaznjak, 
helikopter, spejs šatl...).
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U, ispod vode:utrke motornih čamaca, privatni pomorski prijevoz(kruzer 
s kabinom, brodovi za krstarenje, hovercraft, jet ski, gliseri, jahte).
na zemljištu:svi motorni na 2,3 i 4 kotača:bicikli, bicikli, kolica, suv, sportski 
automobili, limuzine, luksuzni automobili. Trke automobila, automobilske 
vratolomije. Turistički vozovi. Promoteri zagađujuće zabave i dobavljači vozila za 
zagađujuću zabavu dobijaju,GOSPOĐAR7

Salon za nokte stvara otrovne pare.Zaposleni imaju 
zaštitu za disanje. Glupi kupci(klijenti)nemoj.Saloni noktiju 
u tržnim centrima su širom otvoreni. Njihova otrovna 
isparenja grle prolaznike. Izlažući ih zdravstvenim 
rizicima. Posebno trudnice, novorođenčad i starije osobe. 
Ako ste bili izloženi otrovnim isparenjima, tužite salon i 
Shopping centar za odštetu.
Salon za nokte je zdravstveni rizik i zagađivač zraka.Kupci su ljudi koji su previše lijeni 
da sami sebi urade nokte. Koji imaju previše novca.Izbjegnite sramotne mušterije! 
Zatvorite salone za nokte. Vlasnici, rukovodioci dobijaju,GOSPOĐAR7

Kozmetički saloni su zdravstveni rizik i zagađivač zraka.Posjećuju ih ljudi 
koji su previše lijeni da se šminkaju, imaju previše novca.Ugasi ih, zabrani 
ih. Tužiti vlasnike, rukovodioce,GOSPOĐAR7
Frizeri koji stvaraju otrovna isparenja se zatvaraju, procesuiraju,
GOSPOĐAR7 Frizeri koji ne zagađuju vazduh rade normalno.
Kapitalista(pohlepan, parazit, grabežljivac, profiter) Vlade 
ohrabruju domove sa baštama. Vlasnici kuća koriste 
baštenski alat na benzinski motor(mostoreze, duvaljke, 
motorne testere, kosilice, drobilice..) koje zagađuju(vazduh, 
buka, tlo).Vlasnici kuća, proizvođači, trgovci na malo, 
nabaviteGOSPOĐAR7. Vlade koje dozvoljavaju ovo zagađenje 
se zamjenjuju i dobijaju,GOSPOĐAR7.
Zanatlije koriste alate na benzin.U gradnji se koriste 
zagađujuća oprema, alati. Oba kraja!Trgovac, građevinski 
radnik njihov poslodavac koji zagađuje (zrak, buka, tlo, 
voda). dobiti,GOSPOĐAR7. Vlade koje dozvoljavaju ovo 
zagađenje se zamjenjuju i dobijaju,GOSPOĐAR7.
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Iznutra se koriste insekticidi koji napadaju nervni 
sistem.One nerođeno i novorođenče čine 
hiperaktivnim. Insekticidi iritiraju respiratorne 
sisteme ljudi i kućnih ljubimaca.Nemojte koristiti 
insekticide unutra.
Spoljašnji insekticidi se koriste na voćnjacima, usjevima, 
hrani. Usjevi, voćnjaci, hrana koja je kontaminirana su 
neprikladni za ishranu ljudi ili životinja. Zagađeno voće, 
usjeve, hranu spaljuje Shire(zajednica). Komercijalno 
zagađujuće proizvođačeGOSPOĐAR7. Vlada koja dozvoljava 
da se ovo zagađenje zamijeni, dobije,GOSPOĐAR7.
Vojska zagađuje vazduh transportom, eksplozivom, A,N 
(atomski, nuklearni)B(biološki)C(hemijski)oružje. Oni 
predstavljaju prijetnju ljudskom, životinjskom i biljnom 
životu.Naučnici koji stvaraju ovo oružje su krivično 
gonjeni,GOSPOĐA R7. Proizvodni pogoni ovog oružja su 
uništeni od strane zajednice(Okrug).Vlasnici, direktori, 
rukovodioci, nadzornici ovih objekata dobijaju,GOSPOĐA
R7. Vojska koja je koristila ili koristi ovu vrstu oružja goni 
se, od podoficira naviše,GOSPOĐA R7. Vlada koja dozvoli 
proizvodnju ili skladištenje ovog oružja biva smijenjena, 
procesuirana,GOSPOĐAR7.
Vatromet je veliki zagađivač. Postaju češći, veći i 
zagađujuće. U zavisnosti od vremenskih uslova, zagađenje 
vazduha može se zadržati tokom dana.Zagađenje česticama 
se taloži na vodi i zagađuje je što je čini neprikladnom za 
piće.Fireworks End! Laserska svjetla ih zamjenjuju.

Vazduh koji ne diše. Imate 4 minute života!
Svaka osoba, organizacija ili vlada koja negira zrak koji se može disati ili je uzrok, posljedica 
zagađenog zraka.Smatraju se odgovornim, krivično gonjeni, zatvoreni u kavez, GOSPOĐA
R7. Potražnja prozračnog zraka to je a1 Božedato pravo!

Vaša moralna i građanska dužnost! Nulta 
tolerancija prema zagađivačima vazduha! Prijetnja 
opstanku vaše zajednice! Pozovite ih na 
odgovornost! Svaki dan svuda!1 Božegleda !!!
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Privilegija 2
Pitka, filtrirana voda!
Da bi preživjelo ljudskom tijelu je potrebna voda za piće! 
60+% našeg tijela se sastoji od vode. To je potrebno 
svakoj ćeliji našeg tijela.Voda podmazuje naše zglobove, 
reguliše tjelesnu temperaturu i ispire otpad...

Kondenzirana atmosferska vodena para stvara kapljice. 
Zemljina gravitacija povlači kapljice prema dolje(kiša 
koja pada) na površinu.Kiša je glavni izvor slatke vode. 
Ova kišnica se koristi za piće, pripremu hrane, kuvanje, 
pranje, ličnu higijenu...
Čovjek je nekada mogao piti kišnicu, koristiti je za 
pripremu hrane.Ne više, kišnica je zagađena, 
nezdrava, toksična, kisela, lošeg ukusa, lošeg mirisa. 
Veš ne treba ostavljati na kiši da bi se zagadio. Ne 
samo da izgleda prljavo, loše miriše, već može iritirati 
kožu.
Hladna kiša pada kao grad ili snijeg.Snijeg se akumulira na visokim planinama, 
Arktiku i Antarktiku stvarajući rezerve slatke vode.Snijeg je bijeli,

zagađen snijeg je siv pa i crn. Crni snijeg se nalazi na Himalajima, 
glečerima širom svijeta, Grenlandu i Antarktiku.
Zajednice stvaraju rezervoare slatke vode.Ovi rezervoari se oslanjaju na 
kišnicu i otopljeni snijeg kako bi ih napunili.Zbog zagađenja ove vode 
treba tretirati prije konzumiranja ljudi ili životinja.

Rezervoar treba da bude dubok, a ne plitak.Duboka voda je hladnija, 
smanjuje isparavanje, rast algi posebno otrovnog tipa, insekti
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infestacija.Zabranjeni su sportovi na vodi zbog zaustavljanja mokrenja, 
menstruacije, kaljenja u vodu. Vodeni brod(motorni čamci, jetski,..)zagaditi(ulje, 
benzin, akumulatorska kiselina..)zabranjeni su!Izuzetak:Park Ranger prevoz.
Osoba se ne može osloniti na to da zajednica radi kako treba.Bez liječenja, 
djelomično liječenje, pogrešno liječenje, smanjenje troškova, korupcija, 
kriminalno ponašanje..Kućni tretman vode postaje obavezan.
Kućni tretman vode zahtijeva filtriranje.Ovo je za smanjenje:
arsen, azbest, hlor, hloroform, karbonatna tvrdoća, bakar, 
prljavština, herbicidi, teški metali, olovo, pesticidi, rđa..
Takođe u toplijim klimatskim uslovima filtriranu vodu treba 
prokuhati da bi se zaštitila od smrtonosnih(mikro 
organizam)bolest.

Prijetnje slatkoj vodi
Uskoro će potražnja za slatkom vodom premašiti dostupnost 
slatke vode.Zagađena kiša može uzrokovati ljuštenje boje, 
koroziju čeličnih konstrukcija(mostovi), erozija kamena, venuće 
lišća, vegetacija, iritacija kože..Provjerite 'zrak koji diše', 'Zeleni 
koncept' za savjete kako spriječiti zagađenje.
Navodnjavanje! Korištenje podzemne vode za navodnjavanje iscrpljuje podzemni rezervoar 
vode brže nego što se može napuniti.Rezultat je isušivanje ekosistema, stvarajući 
nedostatak slatke vode.Završava se navodnjavanje podzemnom vodom. Svako ko 
nezakonito koristi podzemnu vodu za navodnjavanje, nabavi,GOSPOĐAR7. Vlada koja 
dozvoljava navodnjavanje podzemnim vodama, zamjenjuje se, dobija,GOSPOĐAR7.

Navodnjavanje, korišćenje slatke vode iz reka, jezera, 
potoka... usporava protok vode.Ovo podstiče 
isparavanje. Rezultat, suša!Suva korita rijeka. Ova vrsta 
navodnjavanja rezultirala je nestankom civilizacija. 
Završiti navodnjavanje. kršenje,GOSPOĐAR7.
Zagađeni vodeni putevi(potok, ribnjak, potok, jezero 
rijeka..)stvaraju nedostatak slatke vode.Oborinske vode 
pune farmaceutskih proizvoda, otrova, toksina.. Ilegalno 
odlaganje industrijskog otpada, toksina, otrova,..
Zagađenje vodotoka završava, zagađivači dobijaju, 
pojedinciGOSPOĐAR3svi ostali,GOSPOĐAR7.

Dodati svježu vodu
Desalinizacija koristi mnogo skupe energije.Unošenje vode ima štetan 
uticaj na životnu sredinu, izvlači veliki broj riba, školjki, njihovih jaja,...
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u sistem.Veća morska stvorenja su zarobljena uz ekrane na prednjoj 
strani usisne strukture.Hemijski tretman, korozija, stvara toplu slanu 
otopinu koja se vraća u okean.

Desalinizacija ima visok sadržaj bora što dovodi do lošijeg kvaliteta vode. Ova voda 
koja se koristi u poljoprivredi, stočarstvu, proizvodnji hrane rezultira visokom 
količinom bora.Dugotrajno konzumiranje visokih nivoa bora je nezdravo.
Reciklirana otpadna voda, kanalizacija prolaze kroz primarni 
tretman kako bi se izvukle čvrste materije, hranljive materije se 
uklanjaju, filteri uklanjaju većinu bakterija i virusa.Voda se 
zatim probija kroz membranu kako bi se uklonili molekuli.
Toalet na slavinu je krajnja opcija. Testovi ne otkrivaju sve 
zdravstvene rizike. Kućni tretman vode postaje obavezan.

Flaširana voda(skupo)pogodan je za putovanja.Plastične boce za vodu 
oslobađaju hemikalije koje postaju opasne kada se zagreju(sunce, grijač). 
Staklo(bez olova)boce se preporučuju.
Voda za piće sa ukusom
Za raznovrsnost voda za piće može biti aromatizirana.Neke arome su nezdrave i treba 
ih izbjegavati.Voda sa ukusom može se poslužiti hladna ili topla.

Pogodnoaromatizovana pića:Ekstrakt govedine, ekstrakt piletine, kakao, kafa, 
voće, začinsko bilje, začini, čaj, povrće.Živjeli!

Nezdravoaromatizirana pića i dodaci:Alkohol, Veštačke boje, Veštačke 
arome, Veštački i prirodni zaslađivači, Gazirani, Cola, Cordial, 
Energetski napitak, Limunada, Kafa bez kofeina, Voćni sok, 
Konzervansi, Natrijum,..
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Voda za piće je najbolja

Dnevno-rutina:Ustanite, popijte čašu od 0,2 l blago ohlađene, filtrirane 
vode. Prije svakog obroka(doručak, rana užina, ručak, kasna dnevna užina, 
večera)uzmite čašu od 0,2 l blago ohlađene, filtrirane vode.
Popijte čašu(bez plastike)napunjen sa 0,2 l filtrirane vode na svakom 
noćnom ormariću.Pijte tokom noći svaki put nakon odlaska u toalet i 
kada imate suvo grlo, pijte odmor kada ustanete ujutru.

Nema unosa tečnosti. Imate 4 dana života!
Svaka osoba, organizacija, vlada koja uskraćuje vodu za piće ili je uzrok i 
posljedica zagađene vode.Smatraju se odgovornim,GOSPOĐAR7

Kafanebesko stimulativno piće
Kafa je napitak pripremljen od prženih sjemenki biljke kafe. Kafa se 
pravi od osušenih, prženih sjemenki stabla kafe, uzgojenih u vrućim, 
vlažnim klimama duž ekvatora.Postoje 2 varijante:Robusta pasulj ima 
jak ukus i puno telo. Grah arabike uzgojen na većoj nadmorskoj visini, 
ima glatkiji okus i više aromatičnih kvaliteta.
Jednom ubrana, osušena, zrna kafe se prže na oko 200°C.To 
omogućava da se šećeri u zrnu karameliziraju i da se razvije okus 
kafe.Što se pasulj duže peče, ili što je temperatura viša, to će pečenje 
biti tamnije i punijeg okusa. Općenito, svijetla pečenja imaju oštriji, 
kiseliji okus, dok tamnija pečenja imaju dublji, bogatiji okus. Tamno 
pečenje nije nužno 'jače'. Jačina šoljice kafe zavisi od toga koliko vode 
se dodaje dok se kafa kuva.

Pripreme:
Pivarstvo, instant, Kava sa filterom;Espresso(mašina).
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Kako napraviti šoljicu kafe?
Kako da izvučete maksimum iz vaše omiljene šoljice kafe.
1)Kafa odličnog ukusa počinje odličnom vodom.Ako filtrirana voda nije dostupna, 
koristite hladnu vodu iz česme.Pustite da radi nekoliko sekundi da prozrači prije nego 
što ga dodate u kuhalo za vodu.

2)Pustite da voda proključa prije nego što je sipate u kafu(instant ili 
kapajući filter)granule.Kipuća voda sprži granule utiče na ukus.
3)Kada koristite mlijeko(nije preporuceno),dodajte u šolju nakon vode. Ako se 
mlijeko doda prvo, kafa se možda neće dobro sjediniti.Vruća voda može 
opeći mlijeko, mijenjajući okus.
Bilješka!Zaslađivači(šećer ili vještački)upropastiti kafu!

Bez kofeina nije kafa već zdravstveni rizik. Koristite 
samo izbjeljivač bez mlijeka.

Kafa bez kofeinaazdravstveni rizik!
Bez kofeinakoristi Solvent.Ostaci rastvarača često uznemiruju 
želudac. Logika!Kafa bez kofeina poništava svrhu pijenja kafe.
Coffee Podsarizik za životnu sredinu!
Kafe mahune svih 1 milijarda su ekološka katastrofa.Nisu biorazgradivi. 
Ne recikliraju se.STOP!Proizvodnja! goniti, GOSPOĐAR7.STOP! 
Koristeći ih!
Kako popiti šoljicu kafe?
Da biste dobili najbolji ukus, kušajte ga ostavite da se malo ohladi, a ne pijuckajte 
velike gutljaje, a ne pijuckajte.Veliki zalogaji kafe oslobađaju više arome. Pomiriši i 
okusi, raj.Tu su wicket kafe sa mlijekom:
Espressoje koncentrirani napitak koji se priprema propuštanjem tople vode pod 
pritiskom kroz fino mljevenu kafu.U poređenju sa drugim metodama kuvanja 
kafe, espresso ima gušću konzistenciju, veću koncentraciju rastvorenih čvrstih 
materija i pjene.Espresso je osnova za druga pića:Cappuccino, Latte, Macchiato, 
Mocha, Americano, Gringo, Duo-shot, Lava, Mote.Posluženo sa osmehom.

Cappuccino:priprema teksture, temperatura mlijeka je 
najvažniji korak.Mlijeko se kuha na pari dodajući vrlo sitne 
mjehuriće zraka dajući mu baršunastu teksturu (Pjena).U 
šolju se ubacuje šop espresa, dodaje se vruće pjenasto 
mlijeko, prelivena pjenom debljine 2 cm, a završava se 
posipanjem mljevenog cimeta.
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Latte:zagrijati mlijeko brMacchiato:zagrijati pjenu
čašicu espresamleko bez pene.Čaša za punjenje se 
stavlja u šolju.Doda se vruće mlijeko, preliveno 
posipanjem sirovog kakaa.

Mocha:napravite sirovi vrući 
kakao.Napunite šolju 1/2 
vrućim kakaom i dodajte 
čašicu espresa.Dopuniti sa

2/3 sa mlekom. Dodajte 
čašicu espresa.Top
sa listovima peperminta mlijeko + mliječna pjena. Dodajte a

pospite sirovi kakao.
Lava: 1stčašicu 
espresa.Dodajte a
djelić koncentracije-
ed mandarin
sok. Dodajte priliku

Mote: Napunite čašu

1/2 sa toplim čajem 
od mente.Dodati
čašicu espresa. 
Prelijte vrućim

vrućeg sirovog kakaa.Prelijte vrućim 
pjenastim mlijekom. Dodajte malo 
mljevenog cimeta.

pjenasto mlijeko. Završite sa 
posipanjem mljevenog cimeta.

Americano:SnimakGringo:Napunite šolju 1/2 
espressa stavite u šolju sa toplom vodom.Dodati 2 
Doda se vrela voda.

Duo-pucao:Dodajte 2 
šolje espressa.Zatim topla 
voda.čašice espresa.Po vrhu 

pospite muškatni oraščić.

Kakaonebesko stimulativno piće
Drveće kakaa raste u vrućim, kišnim tropskim područjima.Njegovo voće su mahune. 
Unutar mahune se nalaze sjemenke(pasulj).Kakao zrna se pretvaraju u kakao puter i 
prah.
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Priprema vrućeg kakaa:
1 kašika kakao praha,
1 šolja: sojino mleko, kozje mleko ili drugo nemlečno mleko. 1 
kašičica ekstrakta vanile,
crtica cimeta,
Crtica muškatnog oraščića.

Pomiješajte sastojke u srednjem loncu i zagrijte na srednje niskoj vatri, miješajući 
dok ne postane pjenasto i vruće.

Teanebesko stimulativno piće
Kamelija je zimzelena biljka.Njegovo lišće ubrano i prerađeno daje nam čaj. 
Osnovni čajevi su crni ili zeleni.Mogu biti aromatizirane ili mirisne.
Custodian Guardian priprema čaja, stavite labave obrađene listove čaja u infuzer za čaj.
Stavite infuzer u staklenu šolju.Prokuhajte vodu, zaustavite ključanje, kada prestane 
mjehuriće sipajte u staklenu čašu. Uživajte!

(a)Taman kada mjehurić prestane preliti crni čaj.Nakon 1 minute 
promiješajte infuzer 3 puta. Nakon još jednog minuta uklonite.
Popijte, ili dodajte bilo koji sok od citrusa za aromu, ili ostavite da 
se ohladi, ohladi, popijte.Upozorenje ne zagađivati   
zaslađivačima, izbjeljivačima(vještačko ili prirodno).

(b)10 sekundi nakon što prestane bubrenje preliti zelenim čajem.
Promiješajte infuzer 3 puta. Nakon 1 minute uklonite. Popijte ili 
dodajte bilo koji sok od koštičavog voća radi arome, ili ostavite da se 
ohladi, ohladi, popijte.Upozorenje ne zagađivati   zaslađivačima, 
izbjeljivačima(vještačko ili prirodno).

Priprema čaja od biljnog sjemena, stavite rastresite presovane 
sjemenke u infuzer. Stavite infuzer u staklenu šolju. Prokuhajte 
vodu, zaustavite ključanje. Baš kad prestane mjehuriće, prelije se po 
sjemenkama.Nakon 1 minute promiješajte infuzer 3 puta. Nakon još 
7 minuta uklonite.Popijte, ili ostavite da se ohladi, ohladite piće. 
Upozorenje ne zagađivati   zaslađivačima, izbjeljivačima (veštački 
prirodni).

Čaj od biljnog lišća
priprema.The
isto kao i zeleno-
čaj.

Čaj od biljnog korena
priprema, usitniti
korijenje.Isto
kao crni čaj.

Korišćenje mikrotalasne pećnice prilikom kuvanja kesice čaja ističe ukuse.Uklonite 
etiketu sa vrećice čaja i provjerite je li uklonjena metalna spajalica.Većina papira
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oznake koriste jeftino mastilo, mijenjaju boju vode, ometaju okus.

Stavite toplu vodu u šolju za čaj >dodajte vrećicu čaja po izboru>zagrijte u 
mikrovalnoj pećnici 30 sekundi na pola snage(400-500 vati)>Ostavite da se kuva u 
mikrotalasnoj pećnici minut>izvadi ga>uživajte!

Filtrirana voda
za dobro zdravlje!!!

Voda za piće je najbolja(može biti aromatiziran)

Privilegija 3
Jestiva, zdrava hrana!
Dio dnevne rutine je jelo.Koliko smo zdravi, koliko dugo živimo. Ima mnogo 
veze sa našim navikama u ishrani.
Hrani se 5 puta dnevno:
'Doručak,uključuju vodu, začinsko bilje, med, kafu,.. Rana 
užina,uključuje vodu, voće, začinsko bilje, čaj,... ručak,
uključuje vodu, salatu, jaje, kafu,..
kasnodnevna užina,uključuju vodu, orašaste plodove, bobičasto voće, 
začine, kakao,.. Večera.uključuju vodu, večeru, čaj ili kafu.. Povrće.
7 namirnica koje treba jesti svakodnevno:Gljive(gljiva), žitarice(raž, ječam, 
sočivo, kukuruz, ovas, proso, kinoja, pirinač, sirak, pšenica), ljuti čili, luk
(smeđa, zelena, crvena, proljetni, vlasac, bijeli luk, praziluk), peršun, 
slatka paprika, povrće(špargle, pasulj, brokula, karfiol, šargarepa, grašak, 
klice..)

Svaki radni dan treba da ima temu večere:1. dan:Povrće; 2. dan:Perad;3. 
dan:sisar;sredinom sedmice:Reptile;5. dan:Morski plodovi; vikend:Orašasti 
plodovi i sjemenke;Zabavan dan:Insekti.
Dijeta brje:Umjetni zaslađivači, Proizvedena hrana, Genetski modificirana 
hrana, dodana fruktoza.
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Fruktozaglavni uzrok pretilosti kod dijabetesa(ljudi sa mamcima).Fruktoza je 
loša bilo da se nalazi u šećeru ili voću.Dodavanje fruktoze tokom prerade pića ili 
hrane predstavlja opasnost po zdravlje, prestaje. Prerada, distribucija, prodaja 
ove vrste pića ili hrane je kriminalna,GOSPOĐAR6
Izuzetak:neobrađeno,bobice,voće,med,povrće.
Reci ne:Sve što sadrži:Fruktoza, glukoza, šećer; žitarice za doručak, 
keksi, kolači, čokolade, voćni sok, sladoled, džem, kečap, lizalice, 
limunade(Kola, energija..)marmelada, musli štanglice, umaci, vino...

Proizvedena hranapreviše slan ima previše konzervansa, često je previše 
mastan i ima dodan šećer što ga čini neprikladnim za konzumiranje od strane 
ljudi, kućnih ljubimaca i stoke.Proizvedena hrana je uzrok visokog krvnog 
pritiska, začepljenja arterija i gojaznosti(Ljudi masnoće). Prerada, distribucija, 
prodaja proizvedene hrane je kriminalna,GOSPOĐAR6
reci ne:Mlijeko-mlijeko, Mliječni sir, Brza hrana,

šunka, hamburgeri, salama,...
Proizvedeno:kruh, meso; pica, kobasice, 
Obrađeno: Voće, supe, povrće...
Banket, Gozba, Smorgasbord, dugi obroci tipa jela su van.Prekomjerno jedenje 
je van. Konzumiranje alkohola tokom jela je isključeno. Pustinja je nestala. Jesti 
male porcije je uključeno. Voda za piće uz obrok je uključena.

Gm usev(čudovište) >Gm food(nezdrava hrana)
Genetski modificirano(projektovano)useva se zasnivaju na semenu koje su 
ljudi izmenili1 Božijioriginalan dizajn.U svrhu pohlepe, profiterstva i 
vrijeđanja1 Bože.1 Božene želi ljudski genetski reinženjering. Evolucija je 
da evoluira, mutira,...
Pozadina:Tokom američke invazije na jugoistočnu Aziju. Američka vojska 
je naredila razvoj, upotrebu herbicida(Agent Orange), oružje, masovno 
uništavanje vegetacije, ekosistem.Uklanjanje lišća je uspjelo
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lakše iz vazduha ubijati decu, žene i stoku koja beže (povećati stopu 
ubijanja).Zatrovani ekosistem doveo je do mutacija. Posljedice urođenih 
mana, bolesnih ljudi, bolesnih životinja..

Herbicidi su opasni, zagađuju tlo, vodene puteve.Progoni se proizvođači, 
distributeri herbicida,GOSPOĐAR7. Vlada koja dozvoli ovo zagađenje je 
smijenjena,GOSPOĐAR7.Zagadjena hrana(herbicidi)je neprikladan za 
konzumaciju(životinja, čovjek). Uništeno je!
Proizvođači herbicida(pohlepni grabežljivi parazitski profiteri)proširio se od 
ubica biljaka u trovače sjemena.Normalno sjeme se modificira korištenjem 
naučenih tehnika za stvaranje 'herbicida'. Ove modifikacije stvaraju neprirodne 
mutacije'Monster Seeds'.Modifikacije čine sjeme nemoćnim za ponovnu sjetvu 
usjeva, prisiljavajući da se sjeme uvijek kupuje svake sezone(zla nemoralna 
pohlepa). Pčele odbijaju Gm biljke!
Evolucija primjećuje modificirano sjeme. Reaguje tako što menja sve sa čime 
seme dođe u kontakt, ekosistem, lanac ishrane.Žetve iz Gm sjemena na 
kraju idu ravno(hljeb)za ishranu ljudi ili putem stočne hrane(riba, meso, 
perad).Stvorenja(morska stvorenja, ptice, sisari)direktno hranio Gm usjeve
(piletina, svinja..)ili indirektno(Glodavac jede sjeme, Glodar kojeg je pojeo 
grabežljivac, grabežljivac kojeg je ubio lovac postaje gurmanska večera..).Ne 
jedi Gm večeru!
GM hranaje ono što ljudi zapravo konzumiraju.Sve počinje kao genetski 
modifikovano(projektovano)sjeme(GM usjev).GM usev zbog efekta protoka 
menja ceo lanac ishrane.Stvaranje mutacija koje stvaraju nove bolesti 
opasne po život, globalne pošasti u svim članovima lanca ishrane! Uključujući 
ljude!Ljudi će postajati sve bolesniji, umirati mlađi, više deformiteta, više 
bolesnih beba, više pobačaja...Promeniće ljudski DNK.
Prijetnja preživljavanja GM hrane:Alfalfa, hrana za bebe, slanina, hleb, 
kukuruz, žitarice za doručak, repica, jaja, šunka, margarin, meso, krompir, 
papaja, grašak, živina, pirinač, kobasice, soja, paradajz, pšenica, tikvice,...
Potražnjaiz zajednice nepatvorenu hranu.br:Alkohol, genetska 
modifikacija, Herbicidi, Insekticidi, Proizvedena hrana,nema dodano: 
So, zaslađivači(veštački ili prirodni),...

proslaviti:Dan ishrane 7.3.7 Dan dobrog zdravlja 12.1.7(NAtm)
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Privilegija 4
Pristupačna zaštitna odjeća!
Zaštitna odjećapotrebno je za zaštitu ljudskog tijela od klime, bolesti, 
zagađenja.Zaštitna odjeća mora biti udobna, korisna. Zaštitna odjeća 
mora biti pristupačna. Zaštitna odjeća se sastoji od pokrivača za glavu, 
odjeće, čarapa, zaštite za stopala.Zaštitna odeća se uvek nosi napolju.

Glavazaštita se sastoji od balaklave, kape, K-šala, zaštite za oči, 
kacige.Balaklava(kapica), K-šalipletene od vune ili mješavine 
pamuka i vune(bez sintetičkih vlakana). Može biti bilo koje boje 
ili uzorka. Zaštita za oči i kaciga pružaju UV zaštitu. Vizir je 
zakrivljen u stranu, ravno gore-dolje, nelomljiv, vrlo otporan na 
ogrebotine, blokira UV zrake, ne zamagljuje se, prilagođava se 
odsjaju(tamnije, svjetlije, svjetlije tamnije).Kaciga ima kožnu 
stražnju stranu kao zaštitu za vrat.
Zaštitna odjeća,Kombinezon(sa kapuljačom)ili 2-dijelni od lana, pamuka, vune ili 
mješavine pamuka, vune(bez sintetičkih vlakana)bilo koje boje, uzorka.I jedno i 
drugo bi trebalo da ima majicu sa vratom, napuhanu*ruke, noge zatvorene na
zglobovi, gležnjevi(dokaz o nacrtu).*Naduvene ruke, noge omogućavaju zglobovima laktova, 
koljena da se slobodno kreću, a zrak iznutra stvara kontrolu klime za kožu i tijelo.

Odjeća je izrađena od prirodnih vlakana: životinjske kože, biljna vlakna, svila,

pamuk ili vuna.Umjetna vlakna se ne koriste za odjeću koja dodiruje ljudsku 
kožu.Proizvodnja krajeva odeće od veštačkih vlakana.
Zaštitna odjeća je udobna, dugotrajna, praktična, pristupačna. 
Moderan(dizajnerska etiketa)zaštitna odjeća je preskupa, skupa, 
neizvodljivo, kratkoročno.Nije prihvatljivo!
Stopalama je potrebna zaštita od klime, udaraca.Ugroženi su koža, nožni prsti, 
gležnjevi. Zaštita stopala sastoji se od čarapa, čizama. Uvijek nosite zaštitu za 
stopala kada izlazite van.
Čarape su napravljene od pamuka, vune, mešavine pamuka, 
vune(bez sintetike)bilo koja boja bilo koji uzorak.Čarape 
pokrivaju stopala do 7 cm iznad gležnjeva.
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Čizme imaju gornji dio zaštitnu kožu, unutrašnju meku kožu(bez 
sintetike)potplati kožni ili gumeni.Čizme štite stopala do 7 cm 
iznad gležnjeva.Sintetička obuća zagrijava stopala kuhajući ih. 
Ne možete hodati.
Zaštita za ruke u obliku 
rukavica(bez sintetike)nose se 
po potrebi!
izbjegavati :

Dizajnerske etikete su elitistički dio aparthejda bogatstva.Dizajnerske etikete su 
preskupe.Proizvedeno ropskim radom.Stvoren za arogantne imućne da preziru 
siromašne i siromašne koji se bore. Izbjegavajte ljude koji ovo nose.

Dizajnerska etiketa!Ljudi koji imaju dizajnersku etiketu! 
Prodavac koji prodaje dizajnersku etiketu!Precijenjena 
zaštitna odjeća! Nepraktično moderna zaštitna odjeća! 
Zaštitna odjeća od umjetnih vlakana! Sramota i 
izbegavanjeljudi koji se rugaju beskućnicima. Plaćaju 
da odeća izgleda isprana, namerno pocepana i 
napravljene rupe na njoj.
Neprihvatljiv kodeks oblačenja:

Dajte glupim ljudima da znaju da su đubre.
Izbjegavajte obuću od sintetičke odjeće.Završetak 
proizvodnje sintetičke odjeće, obuće.Shire uništava 
sintetiku! Ilegalni proizvođač sintetike dobija,GOSPOĐAR6.

Zaštitite svoje tijelo koristite zaštitnu odjeću napolju! 
Privilegija 5
Higijensko, pristupačno sklonište!
Ljudi imaju a1 Božedato pravo na: „Pristupačne bezbedne stambene 
jedinice (sklonište)'.Vlada je dužna snabdjeti svoje stanovništvo 
pristupačnim sigurnim prostorijama za život.Sklonište isporučuje'Shire'
(Lokalna uprava). Dio planiranja Shirea.Dom!!
ZaShireza opskrbu pristupačnim stambenim prostorima sve Freehold zemljište i
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kućno sklonište(u privatnom vlasništvu)prenose se na njega.Prazna prenesena 
imovina je popunjena beskućnicima, porodicama na listama čekanja. Višesobne 
kuće sa samo 1 korisnikom preuzimaju druge stanare.Neprihvatljivo je 
antisocijalno ponašanje za 1 osobu koja ima više od 1 spavaće sobe.

Svepristupačni stambeni prostori su smještaj za iznajmljivanje.Na kraju, 
ukrasni vrtovi, samostojeće kuće zamijenjene su zajedničkim stambenim 
objektima.Smještaj za iznajmljivanje u klasterima osigurava 'Shire'.
Svi smeštaji u klasteru imaju 3 nivoa stanara + 1 nivo staklene kuće! 
Prizemlje, nivo 1, nivo 2, staklena kućavrt(stanari mogu uzgajati biljke).
Klaster smještaj se sastoji od pojedinačnih jedinica(1 soba), parne jedinice(2 
sobe), Porodične jedinice(3 sobe...). Obavezne smjernice(porodični status, 
godine)primijeniti.
Sav pristupačan siguran stambeni prostor je smještaj za iznajmljivanje.Nedeljni zakup 
iznosi 14% bruto nedeljnog prihoda zakupca. Zakupnina za više stanara iznosi 14% 
zajedničkog bruto nedjeljnog prihoda zakupaca.Primjer: 100 USD bruto sedmičnog 
prihoda, renta 14 USD. 1000$ bruto sedmičnog prihoda, renta 140$.

Shiresnabdeva električnom energijom(bez plina)i vodu sa dnevnim minimumom(besplatno)
, (onda plati)maksimalna isključena upotreba.Shire također pruža usluge pranja rublja u 
zajednici, održavanja, rekreacije, uklanjanja otpada i kanalizacije.

Stanar samac ima pravo na jednosobni život u zajednici.Sa 63 godine prelazi 
u penzionerski smeštaj(obavezno).Jednosobni stanar u jednoj sobi koristi na 
istom nivou komunalne toalete, tuš i na donjem nivou vešeraj, kupatilo.

Par(1on,1Ona)zakupci imaju 2 sobe:dnevni boravak, spavanje, čajna kuhinja, 
wc, tuš. Zajednički veš, kupatilo na donjem nivou.Pokret(obavezno)na 
'porodične jedinice' kada djeca stignu.
Porodični zakupci imaju 2 sobe(dnevni boravak, spavanje, čajna kuhinja i wc, 
tuš. Zajedničko kupatilo za veš na donjem nivou)+ 1 soba za 2 djece.Nakon 
što se posljednje dijete iseli(do 18 godina obavezno).Par transfer (obavezno)
za život u paru. Par postaje samac, prelazi(obavezno)na jednu jedinicu.

Skloništeje pristupačan, udoban, higijenski, zaštitni.Komunalna klaster 
stanovanja Shire ispunjava sve ljudske potrebe!Mjesto za početak i rast a
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porodica.

Cluster Homes dozvoljavaju male kućne ljubimce: akvarij, 
terarijum, male pse.Ne dozvolite mačke, divlje životinje, 
domaće životinje, sve što je veće od malog psa, bez uzgoja.
Bića koja predstavljaju prijetnju stanarima i staništu.

Bilješka!Stanari sa mentalnim, fizičkim i seksualnim invaliditetom žive u posebnim 
skloništima koje obezbeđuje Pokrajinska vlada.

Podrška komunalnom stanovanju 
klastera. Tvoja kuća! Vaša zajednica!
Privilegija 6
Obožavajte i vjerujte u1 Bože!

Custodian Guardian obožava svakodnevno1 Bože.1 Bože 
želi poštovanje, želi da bude idoliziran.1 Božekoji je i On, 
Ona. Originalna Duša koja je stvorila Fizički Univerzum
(ljudska sudbina)i Duhovni univerzum (nebo).Idolize1 
Božepokazati poštovanje, obožavanje.
1 Božeželi da ljudska vrsta bude čuvar fizičkog 
univerzuma(ljudska sudbina).Kako su ljudi evoluirali,1 
Božešalje poruke koje se koriste kao vodič.Najnovija 
poruka je 'Manifest davaoca zakona' čini sve 
prethodne poruke zastarjelim.
1 Božedao dio prvobitne duše svim oblicima života u Fizičkom univerzumu.
Obožavanje održava Dušu u kontaktu sa Duhovnim Univerzumom.
Individualno, zajedničko obožavanje održava ljude u kontaktu1 Bože.
Worshiping1 Božepodrazumijeva molitvu, brigu, korištenje, 
uživanje1 Bože'skreacije.Bogosluženje uključuje sve što je 
ugodno1 Bože, bilo da se bave pitanjima vjerovanja, ili djelima 
vjernika.Ovo uključuje rituale, vjerovanja, posao, društvene 
aktivnosti, lično ponašanje...
1 Božene želi namjenski izgrađene bogomolje. Zbog toga su 
namjenski izgrađene bogomolje rušene. Građevinski materijal 
je reciklirani građevinski kompleks 'Besplatnog obrazovanja'.
Custodian Guardian obožava bilo gdje, bilo kada ili na Dan 
zabave na okupljanju u školi.
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1 Božene želi žrtve.Ali traženje, sticanje, primjena znanja 
cijeli život. Prenošenje životnih iskustava, kontinuitet 
znanja.Stoga su oltari zamijenjeni Lektorom.
1 Božesamo želi1 Faithsa mnogim skupovima 
(molitvene grupe).1 Faithima 1 vodiča(Manifest 
davaoca zakona)treba samo1 Crkva(Univerzum 
Custodian Guardians)sa 7 nezavisnih uprava koje 
predstavljaju7 plemena.
1 Faithje jedina Religija koja čini sve druge vjerske 
grupe, Kultove.Kultovi se pretvaraju u1 Faith.
Custodian Guardian treba ponizno nastojati da 
preobrati nevjernike u1 Faith.
Postoji samo 1 idol,1 Bože!Sve ostalo su lažni idoli.Klonite se lažnih 
idola i svega što je s njima povezano.
Custodian Guardian ima a1 Božedobili pravo da praktikuju svoju vjeru. 
Svako ili organizacija koja negira ili ometa ovo pravo jeste izbjegavao.
Štaviše, molimo se za to1 Božesmatra ih odgovornim u životu iZagrobni 
život.
Worshiping1 Božeuključuje molitvu.Toje najbolji način da ostanete u 
kontaktu1 Bože.Kad ne 1 sluša! Kad nema nade! Molite se!1 Bože
sluša.

1 BožeMolitva 1 Bog čeka da čuje od vas!
Dragi1 Bože, Stvoriteljica najljepšeg Univerzuma 
Majke i Oca Univerzuma
1 i jedini idol kojemu se obožavam, 
zaklinjem se da nemam drugih idola
Izbjegaću sve lažne idole i reciklirati njihove simbole. 
Nastojim da rehabilitujem sve zabludjele Duše
Za slavu1 Božei dobro čovečanstva
Pokažite svoje obožavanje Stvoritelja!

21 1 Svitak vjere 3 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUniverzum Custodian Guardians
www.universecustodianguardians.org

Privilegija 7
Sloboda govora uz moralna ograničenja!

Custodian Guardian podržava slobodu govora uz moralna 
ograničenja.U slobodnoj zajednici svaka osoba, osim 
rehabilitatora, ima pravo da kaže svoje mišljenje.

Njihova potreba je da imaju bonton slobode govora: bez lošeg jezika(nasilnik, 
glasan, nepristojan, psovka).

Sloboda govora omogućava zajednici da poveća javnu svijest, učešće.
Sloboda govora prenesena na odbore zajednice donosi više iskrenosti i 
transparentnosti.Ništa nije bolje od slobodne zajednice u kojoj se slobodno 
raspravlja.
Sloboda govora je veća od pukog ćaskanja, debate, diskusije, govora. Obuhvaća 
čitav spektar komunikacije(audio, digitalno, intelektualno vlasništvo, štampano, 
verbalno, vizuelno)koji je dostupan.Copyright,tiranija pohlepe, parazita, 
predatorstva, profiterstva je kršenje slobode govora.Polaganje prava na 
autorska prava je zločin,GOSPOĐAR6
Slobodi govora su potrebna primjenjiva moralna ograničenja.Korištenje slobode govora 
za podsticanje, mržnju, vandalizam ili nasilje je kriminalno,GOSPOĐAR3.primjer:Američka 
kriminalistička drama, koja opisuje da je agent FBI-a ubio osobu kao dobro ubistvo. 
Njihovo ubijanje nije dobro. To podstiče policiju na ubijanje. Policajci ubice su kukavički 
kriminalci koji su u kavezu,GOSPOĐAR7

Korišćenje slobode govora za gledanje dječije pornografije je kriminalno,GOSPOĐAR3.
Obezbeđivanje(činiti, učiniti dostupnim)dječja, odrasla pornografija je kriminalna, 
GOSPOĐAR6.

Korištenje slobode govora za obmanu, za profit je kriminalno,GOSPOĐAR3.

Korištenje slobode govora da obmane homoseksualce koji tvrde da su jednaki i 
normalni.Nije istina, homoseksualci imaju seksualni invaliditet koji predstavlja prijetnju 
opstanku vrste. Njihovo odvratno parenje(analno, oralno parenje)ponašanje predstavlja 
prijetnju djeci.Tvrdnja da su homoseksualci normalni je zavaravanje najgore vrste,
GOSPOĐAR4.Ovo se odnosi na sve medije koji obmanjuju o seksualnim invaliditetom.

Mediji koji koriste slobodu govora da pokažu da homoseksualci roditelje djecu 
normalno.Ovi mediji podržavaju zlostavljanje djece najgnusniji zločin, GOSPOĐA
R7.Glumci, produkcijska ekipa, distributeri su procesuirani,GOSPOĐAR7.

Nulta tolerancija prema roditeljstvu sa seksualnim invaliditetom
Sloboda govora se njeguje, koristi, štiti.Prestaje zloupotreba slobode govora!

1 1 Svitak vjere 3 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.

Translated from English to Bosnian - www.onlinedoctranslator.com

http://www.universecustodianguardians.org
https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUniverzum Custodian Guardians
www.universecustodianguardians.org

Vlada često koristi slobodu govora za ispiranje mozga, huškanje, za 
propagandu, zabludu, laž. Članovi Vlade koji se tako ponašaju bivaju 
udaljeni iz Vlade. Ne mogu se kandidovati za ponovne izbore. Izbjegavaju 
se posramljeni za život i zagrobni život!
sloboda(utopijski, fantazija)je neodgovorna zloupotreba Slobodnog 
govora.Ova sloboda, da radite kako želite, slobodna volja, nepristojnost, 
mržnja, sloboda od vladine prisile, sloboda od ropstva grijeha.Ova vrsta 
slobode je sebična i podriva sigurnost i opstanak zajednice.
Ljudi ne mogu podnijeti preveliku slobodu.Previše slobode vodi u anarhiju, 
dosadu, nemoral,...Ljudima su potrebna nametnuta pravila i propisi(na 
osnovu morala), budite odgovorni svaki put, koristite Manifest Custodian 
Guardian Law Giver Manifest kao vodič!
Sloboda govora koja se koristi odgovorno uz moralnu suzdržanost je 
ljepilo koje drži zajednicu na okupu.Ova vrsta zajednice ima1 Bože
podrška.Ovo je zajednica staratelja. Pridružite im se!

Sloboda govora sa moralnim ograničenjima a1 Božedata privilegija!

Privilegija 8
Mate, osnuj porodicu!
1 Bože'sdizajn želi ljude(1 On, 1 Ona)da se pare i 
razmnožavaju radi preživljavanja vrste.Dizajn zajednice za 
najbolji opstanak, on i ona sklapaju ugovor o svetom braku 
i osnivaju porodicu.Nova porodica svoju djecu odgaja uz 
podršku zajednice.
1 Bože'sdizajn koji osigurava opstanak vrste u nagonu građenja za parenje.Za 
primitivnu vrstu to je parenje bilo kojeg suprotnog pola koji je prošao određene 
rituale udvaranja.Ljudi napredniji, varajte! Oni zaobilaze udvaranje sa, Lust!

Pronalaženje partnera.Pagans(kršćanstvo,...)tražiti ljubav. Par zbog požude 
postaje smećan i mnogi nikada ne nađu partnera s kojim bi se množili.
Kapitalistički partner da bude smećan i ponekad da poveća bogatstvo i/ili 
uticaj. U mnogim kulturama roditelji odlučuju.Ništa od ovoga nije u najboljem 
interesu potomstva i zajednice.
O starateljskom staratelju neka Pokrajinska vlada odluči tokom 'CE' 
(Hitna služba zajednice)koji sklapa ugovor o 'svetom braku'(HMc).
Svakih 17 godina Ona i svakih 18 godina On prisustvuju.Tokom CE 
svako se procjenjuje kako može biti najkorisniji plemenu. CE
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također pomaže u odabiru partnera.
Ona i On koji se fizički ne mogu razmnožavati 
postaju 'Hranitelji'.Oni sklapaju ugovor o 'svetom 
braku'.'CE' opskrbljuje 'djecu'.
Holy Matrimonypočetak porodice.
Da molim1 Bože, za opstanak vrste, za ispunjenje sudbine 1, za 
besmrtnost ljudi: druže, množi se, osnovaj porodicu!Djeca treba da 
odrastaju u moralnom okruženju pune ljubavi i brigeHe Shekao rolni 
modeli.A 'Sveto- Brak' ugovor pokriva ova moralna i pravna pitanja.Isti 
spol, zbunjeni spol ili zlostavljač djece ne mogu sklopiti ovaj Ugovor.
Seksualni invaliditet(istog spola, zbunjeni spol ili zlostavljač djece), ne 
možete sklopiti ovaj ugovor.Svi koji su ušli u 'HMc' su otkazani. Čak i 
one koje su legalizovali nemoralni anti1 BožeVlada. Seksualna 
invalidnost, nikad niste jednaki. Ovo su ljudi kojima je potreban 
karantin. Za zaštitu djece.
'Holy Matrimonyugovor“ ima početak i kraj.Počinje na dan vjenčanja 
potpisivanjem.Završava kada najmlađe dijete napuni 17 godina za 
ONA, 18 godina za HE.
Uslovi prije dana vjenčanja
'CE' ispunjava sve glavne zahtjeve prije dana vjenčanja.Mogu postojati 
slučajevi u kojima 'CE' ne obrađuje zahtjeve prije dana vjenčanja.
A On, ona najavljuju svoje 'zaruke' na 'Okupljanje'.Oni idu u 'Shire'uredu 
upisati kurs 'Započni porodicu'. Tokom kursa dobijaju lekarski pregled 
koji pokazuje da su sposobne da zatrudne. Takođe je potreban profil koji 
pokazuje mentalnu i emocionalnu sposobnost za podizanje dece. 
Neuspjeh bilo koje, rezultira otkazom angažmana i"br"HM ugovor.
Paru je potrebno ažuriranje,'Avle'(Imovina naspram obaveza, prava)
izjava.Sva imovina, primljena prava, obaveze nastale na dan 
vjenčanja dodaju se u 'Avle' izjavu.
Bilješka!Samohrani roditelj, neoženjeni roditelji, osobe sa seksualnim invaliditetom 
(istog spola, zbunjeni spol, zlostavljač djece)ne mogu da odgajaju decu.

Zahtjevi za dan vjenčanja.
Vjenčanje 6. dana održava Celebrant iz ureda 
Sheriff's Shire.Mlada i mladoženja opskrbljuju 
prstenje za prste (*)'Medicinski, profili i Avle's.
Roditelji dovode braću i sestre. Niko drugi ne smije 
prisustvovati (bez djece).
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BILJEŠKA !Zadržala je porodično ime.*Prsten za prste, obična ruža od 9 karata- 
zlato ili čisto zlato, gravirano: datum, mlada i mladoženja 1stimena. Prsten za prst, 
9-karatno obično žuto zlato, ugravirano: datum, mladoženja i nevjesta 1stimena.

1 Bog čeka da čuje od vas!
MnoženjeMolitvaProslavite dan množenja 3.1.7 NAtm

Dragi1 Bože, Tvorac najljepšeg Univerzuma Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1stime) Hvala vam na 
uživanju u parenju
Traži plodnost i zdravo rođenje. Obećava da će se 
pariti, razmnožavati i osnivati   porodicu kako bi 
čovječanstvo moglo kolonizirati fizički univerzum za 
slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi na dan vjenčanja i dan množenja

Pompezne velike svadbene 
ceremonije i ekstravagantni prijemi 
su antisocijalni, arogantni.
Zajednica ih izbjegava.Sramota!

Holy Matrimony ugovor

Naslov:CG.Holy Matrimonyugovor svrha:
Druže, množi se, osnuj porodicu!
Vremenski razmak:Počinje dan vjenčanja.Završava kada najmlađe dijete napuni 17 
godina za Ona, 18 godina za He.

djeca:3 su obavezna,više je poželjno.
parenje:Jedinstvena prava na parenje!Svakodnevno parenje poželjno za začeće 1st

vrijeme.

Začeće:Nema trudnoće nakon 10 sedmica, medicinska podrška je neophodna. Nema 
trudnoće nakon 50 sedmica, ugovor se otkazuje.Zatrudnjete svake godine dok se ne 
dostigne kvota od 3 djece.

roditeljstvo:On, ona mora pohađati kurs roditeljstva.On, ona pohađaju Shire 
SmeC, Provincija PHEC po potrebi.
Razvod: 1 strana mora biti proglašena krivom.*Kriv gubi svaki
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pravo iz 'Avle' izjave + bilo koja dobit ostvarena tokom ugovora. 
Takođe ne smije biti više kontakta sa djecom.

*Obojica krivi, djeca idu u hraniteljstvo.
Razlozi razvoda:Ovisnosti, preljuba, rehabilitacija u kavezu, 
mentalna nesposobnost, 7 sedmica na održavanju života, 50% ili 
više fizičkog invaliditeta.
Potpisao:Nevjesta................................................ ..............................

MLADOŽENJA................................................. ................................

Svedok Celebrant:................................................................ ........... Datum:
................................................................ ................................................
Učesnici:................................................................ ...................................

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Nametnuto od:Shire Sheriff

Vjerski ženidbeni rituali se obavljaju radnim danom 7.Nakon što se par 
vrati sa medenog mjeseca.Oni mogu obavljati svoje vjerske obaveze. 
Primjer: prisustvovati okupljanju.
Nakon zaključenja ugovora o svetom braku(HMc)par ima 2 izbora.
Unesite prateći ugovor(Cc), ili odvojeno.Bilješka! Društveni ugovor 
nije dostupan osobama sa seksualnim invaliditetom!

CompanionUgovor
Naslov:Companionugovor svrha:
Druženje, dijeljenje života!
Vremenski razmak:Do razdvajanja ili smrti.Odvajanje mora dati 3 
mjeseca unaprijed u Shire uredu.
Zatvaranje 'Avle' izjave iz 'HMc' ili nove 'Avle' izjave postaje dio ugovora.Ako se 
odvoji, svaki dobija polovinu imovine u vlasništvu.U slučaju smrti 1, drugi 
dobija sve. Svaka oporuka se ignoriše.
Potpisao:Ona ................................................ ...................................

On ................................................ ..............................................
Svjedočio je Shire Officer:................................................... .........
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Datum:................................................................ ...................................
Saputnici' mogu razmjenjivati   prstenje nakon potpisivanja 
'Kontakt sa pratiocem'.Njen prsten, 9-karatno belo zlato, 
ugraviran njegov, njen 1stimena.Njegov prsten za prst, 9-
karatno belo zlato, ugraviran njen, njegov 1stimena.

DruženjeMolitva1 Božečeka da se čuje od vas!
Dragi1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš 
najskromniji vjerni čuvar (1stime) Hvala vam na uživanju 
u druženju
Traži dugotrajno druženje. Obećava se na 
usklađivanje i dijeljenje
Družite se sa drugim parovima u društvu Za slavu1 
Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi prilikom sklapanja ugovora!

Nevjerakrši obećanje da će ostati vjeran...
Nevjera je kršenje obećanja između On i Ona da će ostati vjerni jedno 
drugom.To obećanje može biti usmeni dogovor između ljubavnika, 
spomenut u ljubavnom pismu ili dio bračnih zavjeta.Kršenje tog 
obećanja je kršenje povjerenja, nelojalan čin, nevjerni prijestup. Svako 
kršenje je odgovorno!
Nevjera je kršenje obećanja.Moralna greška ili On ili Ona ili oboje.Ova 
transgresija podrazumeva izbegavanje porodice, prijatelja, komšija, 
zajednice,...

Preljub
Za vrijeme trajanja 'Ugovora o svetom braku' svaki seksualni prijestup je 
moralna greška koja je također zločin zajednice.Seksualna transgresija
(analni, oralni ili vaginalni)mužem sa drugom Ona, On ili Životinja. Seksualna 
transgresija(analni, oralni ili vaginalni)od strane žene sa drugim On, Ona ili 
Životinja.Ovi prijestupi su preljuba'. To rezultira obaveznim ukidanjem 'HMc'
(razvod)!
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Ako žena nije trudna i nema djece.Preljubnik(on ili ona)je procesuiran,
GOSPOĐAR4! Sve što je u vlasništvu Preljubnika ide žrtvi ove izdaje 
kao kompenzacija.Muž i žena su preljubnici obojica su krivično gonjeni,
GOSPOĐAR4i sve što poseduju ide u trezor.

Ako je žena trudna i/ili ima djece.Preljubnik(on ili ona)je procesuiran,
GOSPOĐAR5! Preljubnik(muž ili žena)nije dozvoljeno da viđa ili bude u 
blizini dece. Sve što je u vlasništvu Preljubnika ide žrtvi ove izdaje kao 
kompenzacija.Muž i žena su preljubnici i obojica su krivično gonjeni
GOSPOĐAR5i sve što poseduju ide u trezor. Djeca idu u hraniteljstvo i 
nikada više neće vidjeti svoje roditelje.

Razvod
Razvod postaje obavezan kada jedna ili obje strane 'HMc' ga prekrše ili 
postanu nesposobni da ispune svoje obaveze.Ponavljači ovisnosti(Scroll 4).
Preljub.Ako je 1 ili oba dijela'HMc' ulazi u rehabilitaciju u kavezu. Ako 1 ili 
obje strane, 'HMc' imaju 7 sedmica na doživotnom održavanju.Potvrđena 
mentalna nesposobnost. Potvrđen 50% ili više tjelesnog invaliditeta.
Strana za razvod 1 mora biti proglašena krivom.Kriv gubi sva prava iz 
izjave 'Avle' plus sve dobitke ostvarene tokom ugovora.Nema više 
kontakta sa decom.Obojica krivi, djeca idu u hraniteljstvo. Imovina ide 
u trezor.

Odvojeni
Razdvajanje nakon završetkaHMc.Vrijednost naredbe 'Avle' se dijeli na 
jednake dijelove.Obje strane moraju ostati u kontaktu sa djecom(unuci).
Razdvajanje pratilaca nakon davanja 3 mjeseca unaprijed u uredu Shire. 
Vrijednost naredbe 'Avle' se dijeli na jednake dijelove.Obje strane moraju 
ostati u kontaktu sa djecom(unuci).

Roditeljstvo
Trenutno većina roditelja nije u stanju dati svojoj djeci 
priliku da daju sve od sebe. To je zbog aparthejda 
bogatstva, mnoga djeca su uskraćena za priliku da daju 
najbolje od sebe. Custodian Guardian ima odgovor:Kraj 
bogatstva, aparthejda, traka imovine, kavez(GOSPOĐA
R6)kriminalci koji su uzrok i posljedica aparthejda 
bogatstva.

7 1 Svitak vjere 3 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUniverzum Custodian Guardians
www.universecustodianguardians.org

Custodian Guardian koristi roditeljstvo u zajednici, besplatno obrazovanje, učenje 
i podučavanje, Shire SmeC, Provincija PHeC!Roditeljstvo u zajednici je dosluh 
učenjaka, vaspitača, lekara, roditelja.Pridružite nam se za dobro roditeljstvo.

SmeC'Medicinski i obrazovni kompleks Shire'.
PHeC'Pokrajinska bolnica i obrazovni kompleks'.

PDEc'Pokrajinski centar odbrane i hitne pomoći'.
CE'Hitna pomoć u zajednici'

Imenovanje djece
Custodian Guardian daje njihova novorođena 3 imena.1stime(do 10 
slova), 2ndime(do 10 slova), prezime(do 10 slova). Nijedno od imena 
nema više od 10 slova.CG birajte novorođenčetu ime prije rođenja. Ime 
novorođenčeta predstavlja nastavak porodičnog naslijeđa majki i 
očeva.
1stime novorođenčeta ima ženku 1stime iz porodice majki(živ ili 
pokojni).1stime novorođenčeta ima muško 1st
ime iz porodice očeva(živ ili pokojni).Roditelji su pri rođenju neodlučni 
za ime. Novorođenčetu se daje zadana vrijednost 1stime. A 
Novorođenče dobija majčin 1stime. A Novorođenče dobija očevu 1st
ime. Jednom data imena ne mogu se mijenjati.
2ndime novorođenčeta ima žensko ime iz porodice očeva(živ ili pokojni).
2ndime novorođenčeta ima muško ime iz porodice majki(živ ili pokojni).
Roditelji su pri rođenju neodlučni za ime. Novorođenčetu se daje 
zadano drugo ime. A Novorođenče dobija očeve majke 1stime. A 
Novorođenče dobija od majke i očeva 1stime. Jednom data imena ne 
mogu se mijenjati.
Prilikom unosa 'sveti brak'ugovor. Ona zadržava svoje porodično ime 
kao i On. Prezime novorođenčeta je porodično ime majke(obavezno). 
Prezime novorođenčeta je prezime očeva(obavezno).

Porodična jedinica standard zajednice!
Privilegija 9
Imajte kućnog ljubimca!

Deo dužnosti čuvara je da živi u skladu sa životinjama. 'Porodica 
Custodian Guardian' će uključiti životinje u svoju porodicu. Ove životinje 
su poznate kao kućni ljubimci. Oni su obučeni, zbrinuti i voljeni.
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Kućni ljubimci ne smiju predstavljati opasnost za zajednicu, stanište i divlji život. Kućni ljubimci 
nisu otrovni. Kućni ljubimci nisu grabežljivci. Kućni ljubimci nisu divlje životinje. Kućni ljubimci 
nisu veći od malog psa. Kućni ljubimci ne mogu letjeti.

Kućni ljubimci sisara su deseksualizirani.Samo licencirani uzgajivači se 
mogu razmnožavati. Nelicencirani uzgoj,GOSPOĐAR3za svaku životinju. 
Sisavci se ne drže samo unutra, već su izloženi van.

Psi i njihovi staratelji moraju završiti obuku poslušnosti. Ako to ne 
učinite,GOSPOĐAR1.Veliki psi se ne koriste kao kućni ljubimci. 
Kršenje, veliki psi se uzimaju od vlasnika,GOSPOĐAR1.U kućama 
klastera žive samo mali psi.
Mačke su grabežljivci i vole lutati, što ih čini neprikladnim za kućne 
ljubimce, probojne,GOSPOĐAR3.Ptice koje lete moraju biti slobodne da 
lete. Čini ih neprikladnim za kućne ljubimce, proboj,GOSPOĐAR2.

Klaster kuće dozvoljavaju male: akvarij, terarijum, male 
pse.Ne dozvoliti: Ptice, mačke, otrovne, domaće životinje, 
sve što je veće od malog psa, bez uzgoja.Stvorenja koja 
predstavljaju prijetnju stanarima i/ili staništu.
Aquarium

Akvarijum je deo obrazovnog sistema Custodian 
Guardian. Svaki SmeC, PHEC ima akvarijum.Djeca se 
podučavaju održavanju akvarija.Hladna voda i tropske 
ribe su najpogodnije za klaster kuće.
Terarium

Terarijumi su dio CG obrazovnog sistema. Svaki 
SmeC i PHEC imaju terarijum.Djeca se podučavaju 
održavanju terarija.Mali terarijumi su najpogodniji 
za klaster kuće.
Kućnim ljubimcima je dozvoljeno da se ponašaju prirodno.Prije nego što nabave 

kućnog ljubimca, vlasnici se trebaju educirati o tome kako se njihov ljubimac 

ponaša prirodno. Neuki vlasnici kućnih ljubimaca mogu natjerati ljubimce da se 

ponašaju neprirodno.Ovo je okrutnost prema kućnim ljubimcima.

Okrutnost prema kućnim ljubimcima

Držati 1 kućnog ljubimca bez druženja sa njegovom vrstom je okrutno. 

sakaćenje:šišanje ušiju, repa,...GOSPOĐAR2za svaku životinju! boli:

udaranje, udaranje,...GOSPOĐAR2za svaku životinju!

Modno obrezivanje krzna.Slikanje krzna, kože, oblačenje.Liječenje
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njih kao ljudi, a ne da budu oni sami.GOSPOĐAR2za svaku životinju! mučenje:

mamac, laboratorijska životinja,..GOSPOĐAR3za svaku životinju!

Pasmine: Mopsi, engleski, francuski buldozi se uzgajaju 
sa sve ravnijim licem.Vlasnike kućnog ljubimca privlači 
ravno lice zbog njegove dječje sličnosti. Inbreeding 
rezultira nuspojavama. Problemi s disanjem imaju pse 
koji kolabiraju tokom vrućeg vremena, srčana oboljenja 
zbog lošeg disanja. Psi pate cijeli život, zbog
ljudska okrutnost.Vlasnik kućnog ljubimca smatra da su teškoće s disanjem 
šarmantne karakteristike ličnosti. Ova vrsta uzgoja se završava,GOSPOĐAR4za 
svaku životinju! Shun and Shame vlasnici!

Životinje su također dio 'CG besplatnog obrazovanja' i 'Uči i uči'. Neki su 
domaće životinje, drugi su kućni ljubimci.Ne divlje životinje.
SmeC:Novorođeni klub, osnovna škola, škola samo za djevojčice, 
porodični fakultetsvi imaju kućne ljubimce.O njima brinu 
vaspitači, majke, naučnici.SmeC također ima farmske životinje i 
studije divljih životinja u rezervatu.

PHeC:Jedina škola za dječake, koledž šegrta, tehnički 
koledž, koledž lidera, kamp za vođesvi imaju kućne 
ljubimce.O kojima brinu naučnici, vaspitači i očevi.PHeC 
također ima farmske životinje i studije o divljim 
životinjama u utočištu.
1 Bog čeka da čuje od vas!

PetMolitva Obilježite Dan kućnih ljubimaca 11.3.7. NAtm

Dragi1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš 
najskromniji vjerni čuvar (1stime) Hvala vam, na radosti 
kućnih ljubimaca
Trenirat ću, čuvati i njegovati sve kućne ljubimce
Nastojim da budem odgovoran brižni čuvar kućnih 
ljubimaca. Zaštitit ću kućne ljubimce od okrutnosti i 
maltretiranja u slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi na Dan ljubimaca ili kad god je to potrebno.
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Kućni ljubimci su odgovornost!Ljutnja zanemarenih kućnih ljubimaca1 Bože!

Privilegija 10:
Imajte nasilnu slobodnu zajednicu!
Ljudi imaju pravo da se osjećaju spaseno u svom domu.Imaju pravo da 
se osjećaju štedljivo na učenju i poslu.Zato je koncept 'Kustodian čuvar 
izbegava nasilje' dostupan(vidi CG koncept nenasilja)za implementaciju 
u svakom okrugu.
Shireobezbedi Sentinel(vidi Shire Sentinel)usluge. Sentinel obavlja poslove 
čuvara i patrole niskog do srednjeg rizika.Na ili van dužnosti, Sentinel će prijaviti 
antisocijalno ponašanje(zločini, zagađenje, vandalizam)i prijaviti sve zdravstvene 
i sigurnosne probleme zajednice.Sentinel će uhapsiti zbog navodnih kršenja i 
počinjenih zločina. Zatim pozovite njegovu stanicu po kombi da pokupi 
uhapšene.
Shireobezbijediti obavezni noćni policijski čas od 7 
sati od 14-21 sat(CG Klock).Za dobro zdravlje, 
smanjenje potrošnje energije, manje zagađenje i 
zaštitu divljih životinja.Smanjenje kriminala, trošak 
za vladu, podsticanje umnožavanja.
Radnici hitne pomoći pomažu policiji.Tako što ćete biti oprezni zbog 
kršenja pravila, propisa na ili van posla.Možda će morati da izvrše civilno 
hapšenje. CE rezervista može biti pozvan u pomoć.
Ljudi pomažu komšijama kada su napadnuti. Radnici pomažu 
kolegama radnicima. Odgajatelji, naučnici pomažu jedni 
drugima.Cilj svakog Shirea je da bude slobodan od nasilja.

Imati nasilnu slobodnu zajednicu je pravo i dužnost. Svaka 
osoba ima pravo da se osjeća spasenom. Svaka osoba je 
dužna pomoći ljudima koji su nad njima naneseni nasiljem.ne 
radeći tako,GOSPOĐAR2
Ljudi koji dozvoljavaju nasilje, gledaju nasilje,GOSPOĐAR2 
Ljudi koji ohrabruju(navijaj, pomozi), podsticati, nasilje, štititi 
nasilne ljude od hapšenja,GOSPOĐAR3

1 Bog čeka da čuje od vas!

Spomendan 2. 4 . 7 . NAtmŽrtve zločinaMolitva
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Dragi1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš 
najskromniji vjerni čuvar (1stime) Traži da se ublaži 
tjeskoba i bol žrtava zločina Pomozi žrtvama zločina da 
dobiju pravdu i odštetu
Obećavam da ću pomoći u kažnjavanju zločina do 
beskraja. Tražite da se zlo kazni u životu i zagrobnom 
životu na slavu1 Božei dobro čovečanstva
Molitva se koristi na Dan žrtava zločina (tema Dana zabave)!

Nasilje počinje od nerođenih.Nasilno okruženje i dalje sklonost nasilju 
do kraja života. Sklonost nasilju treba okidač da postane nasilna.
Okidači:Alkohol, ljutnja, strah, pritisak vršnjaka, kontaktni sport, 
borilački sport, neznanje, poniženje, supstance koje mijenjaju um, 
nedostatak empatije, provokacija, nasilni video, nasilne video igrice,...
Nerođeno dijete izloženo verbalnom zlostavljanju mame i tate. 
Naučite da je u redu verbalno zlostavljati i da ćete to činiti kasnije 
u životu.Nerođeno dijete izloženo mami koju je tata fizički 
povrijedio.Ona novorođenče će kasnije u životu trpjeti fizičko 
zlostavljanje od strane On. Novorođenče će misliti da je u redu 
povrijediti Nju...

Agresivno zlostavljanje, zastrašivanje, dominacija nad drugima je maltretiranje.
Maltretiranje počinje zastrašivanjem i može prerasti u napad. Nasilnici se obično 
okružuju nesretnim kukavičkim pojedincima.Nasilnik i banda postaju krivi 
udruživanjem. zastrašivanje,GOSPOĐAR1. prijetnje,GOSPOĐAR2. Povrijediti ili 
ubiti:Primjenjuju se pravila pojedinca, djeteta, maloljetnika, odraslih, starijih ili 
bandi (pogledajte koncept CG nenasilja).

Nasiljeje prijetnja
Stop Violencepočni kod kuće
Privilegija 11
Besplatan tretman kada ste bolesni!

Besplatan tretman kada je bolestan a1 Božedato pravo dobrim ljudima.Besplatan tretman 
nije dostupan rehabilitatorima.Ljudi sa zdravstvenim problemima koji su sami sebi izazvali
(Zavisnosti, kanibalizam, elektivna hirurgija, sakaćenja, samoubistva,...)nemojte dobiti 
besplatno liječenje.
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1 Bog čeka da čuje od vas!
Dobro zdravljeMolitvaSlaviteDan dobrog zdravlja 12.1.7 NAtm 
Dragi1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš najskromniji vjerni 
čuvar (1stime) Izvinjavam se zbog mog nezdravog načina života

Trudim se da se iskupim
Molim vas podržite moje napore da se iskupim. 
Podržavam 'Besplatno liječenje kada sam bolestan'
Za slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi na Dan dobrog zdravlja

Privatno, plaćeno(pohlepa, profiterstvo, rasipanje)za potrebe zdravstvene 
zaštite.Privatno zdravstveno osiguranje je zastarjelo, njegova imovina se 
oduzima bez naknade.Privatne prakse apsorbiraju bez naknade od strane '
SmeC (Kompleks medicinskog obrazovanja Shire)'. Privatne bolnice apsorbuju 
bez naknade od strane 'PHeC(Obrazovni kompleks pokrajinske bolnice)'.

Privatna, pohlepno profiterska zdravstvena zaštita u korumpiranim zemljama aparthejda 
bogatstva imaju samoregulirajuća tijela.Oni štite nemarne kriminalističke zdravstvene 
radnike od krivičnog gonjenja. Ovo tijelo lobira za nepravedne zakone. Također pomaže 
njihovim članovima da opljačkaju pacijente.Svako samoregulirajuće tijelo(ne samo 
zdravlje)je zatvoren, njegovi administratori u kavezu,GOSPOĐAR6

Univerzitetski educirani 'GP(liječnik opšte prakse)' nisu pravi medicinari.Oni 
su dozator tableta za farmaceutske proizvode.Farmaceutika nagrađuje ove 
lažne medicinare gotovinom, poklonima, putovanjima,...

Medicinska obuka Custodian Guardian za 'GP' je putem 'SmeC'.SmeC nudi besplatnu 
medicinsku negu(preventivna, kontinuirana i naknadna njega).

Medicinska obuka Custodian Guardian za 'Specijalista' je putem'PHeC'.PHeC nudi 
besplatnu bolničku njegu.

Hitna pomoć Custodian Guardian, obuka za hitne slučajeve 
je putem 'PDEc(Centar za hitne slučajeve pokrajinske 
odbrane)'. PDEc nudi besplatne hitne i hitne usluge. U 
slučaju katastrofe se pozivaju rezerve!
Mnogi farmaceutski proizvodi su otrovni i ne liječe.Oni popuštaju(možda) 
nelagodnost i potrebno je dugotrajno uzimati.oni 'Sve' imaju nuspojave koje 
zahtijevaju više farmaceutskih proizvoda'(otrov)više nuspojava.
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Farmaceutika koristi parazitski predatorski profiterski 
marketinški sistem.Kreirajte potražnju > ponovite(ovisnost)> 
predstaviti novo(nuspojave)proizvodi(mnoge žrtve na kraju 
uzimaju 14 tableta sa nuspojavama dnevno).Nagradite 
prodavače(liječnici). Ovaj korumpirani sistem je razlog zašto 
je zdravstvena zaštita tako skupa i rasipna.
Farmaceutika je primitivno skupo liječenje.Farmaceutika je krajnja 
mjera liječenja.Izbjegavajte liječnike koji prepisuju samo lijekove. Oni 
su nesposobni korumpirani”Quacks”. Zahtijevajte da budu 
diskvalifikovani.Bilješka!Pridržavanje savjeta o ishrani čuvara čuvara i 
praćenje vježbi smanjuje tegobe za 80%+.
Rehabilitatori koji primaju ograničenu zdravstvenu zaštitu se 
naplaćuju.Rehabilitatori ne mogu ići na održavanje života.
Rehabilitatori ne primaju estetske operacije.

Osobe sa zdravstvenim problemima koje su same sebi izazvale 
plaćaju zdravstvenu zaštitu: Alkoholizam, ovisnost, vragovi, 
tražitelji uzbuđenja, post, osakaćivači(pirsing, obrezivanje, 
estetska hirurgija, tetovaže, transfuzije, transplantacije), 
pušači, ...Odgovorni su ljudi koji ne brinu o svom zdravlju.

Svaka zajednica duguje dobre ljude, besplatnu medicinu! 
Privilegija 12
Besplatno obrazovanje!

Besplatno obrazovanje je a1 Božedato pravo dobrim ljudima.Besplatno 
obrazovanje je 1stkorak ispunjavanja 1. Svitka, vjerovanje 4, „Ljudski rod 
treba tražiti, steći znanje pa ga primijeniti”.Besplatno obrazovanje 
Custodian Guardian dostupno je od kolijevke do kremacije.Djeca, 
maloljetnici sa mentalnim, fizičkim, seksualnim invaliditetom ne 
pohađaju besplatno obrazovanje. O njima se brine i žive u 
specijalizovanim provincijskim kompleksima.

SmeC(kompleks medicinskog obrazovanja Shire)
početak i kraj besplatnog obrazovanja.On od '0-9', 
ona od '0-16', Seniori od '63 godine pa nadalje do 
kraja.SmeC je karijera samo za Ona(majke)! Svaki 
SmeC ima 'Gathering'.
Besplatno obrazovanje naSmeC: Djeca pohađaju 6 dana u sedmici od 1 sat 
nakon izlaska sunca do 1 sat prije zalaska sunca.Djeca su osigurana za sve,
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obuća, edukativni materijal, hrana i piće.Odmaraju se, kupaju
(Novorođeni klub), ostali se tuširaju.
Majke pohađaju 6 dana u sedmici od 1 sata nakon izlaska sunca do 1 sat 
prije zalaska sunca(imaju pauzu od 3 sata).Majke imaju pokriće za sve, 
obuću, hranu, piće i plaću(1 xwmw).Može se tuširati.Bilješka!Prilikom 
odlaska, majke i djeca se mijenjaju. Sve predviđeno ostaje. Nema kućnog 
posla.
Dob 0–2: novorođenče pohađa sa svojom majkom a'SmeC: Klub za novorođenčad' 
6 dana u sedmici.Novorođenče na navršenoj 2. godini prima'Novorođena klupska 
diploma'. Majke koje završe 280 sati klupskog učenja, nastave dobijaju: '1. godina 
naukovanja 'SmeC' sertifikat'
Uzrast 3–9: dječaci i djevojčice(učenjaci)pohađaju mešovitu nastavu 6 dana u 
nedelji (su ed.)SmeC: Osnovna škola'Stipendisti koji završe 9. godinu primaju'
diploma osnovne škole'.Majke koje završe 140 sati osnovnoškolskog učenja, 
nastave dobijaju:'2. godina naukovanja 'SmeC' sertifikat'
Uzrast 10–14 godina: djevojke(učenjaci)pohađaju 6 dana u nedelji samo časove za 
devojčice u 'SmeC: Djevojka'ssamo škola'.Stipendisti koji završe 14. godinu primaju'
Školska diploma samo za djevojčice.Majke koje završe 140 sati Samo za djevojčice 
Školsko učenje, podučavanje primaju: 'Medicinski i obrazovni trgovački sertifikat'.

Uzrast 15–16: djevojke(učenjaci)pohađanje 6 dana u nedelji plaćeno(1 x wmw)časovi u '
SmeC: Porodični fakultet'.Stipendisti koji završe 16. godinu dobijaju 'Diploma 
porodičnog fakulteta'

62 godinastara Ona uči:Ona prolazi(kontinuitet znanja)o životnim iskustvima 
sljedećoj generaciji(plaćeno 3 x wmw)atFamily College.
Godine 63ili preko starijih(suednik)edukacija je dostupna na'SmeC: Senior 
Activity Club'.
PHeC(Obrazovni kompleks pokrajinske bolnice)pruža 
kontinuirano besplatno obrazovanje.On od '10-18' 
'Jedina škola za dječake'i'Šegrtski koledž'. On i ona dalje 
obrazovanje:Visoka tehnička škola, Leadership College,
Leadership Camp.

Uzrast 10–14 godina: dječakov(učenjaci)pohađaju nastavu 6 dana u nedelji samo za 
dečake, 'Jedina škola za dječake PHeC'.U grupama od 14 ljudi uče kroz gledanje, 
slušanje, pokušaje, razumijevanje i podučavanje(wltut). Nakon završene 14. godine 
dobiti 'Diploma za dječake'.Očevi koji rade 1 dan u sedmici su obučeni i rade kao 
pomoć nastavnicima.

Uzrast 15 – 18 godina: dječački početak je nagrađen 3 godine(1 x wmw)šegrtovanje u
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'PHeC Apprentice College'. U grupama od 14 ljudi uče kroz gledanje, 
slušanje, pokušaje, razumijevanje i podučavanje(wltut).
Godina 1pohađaju fakultet 3 dana i rade na aCRON3 dana. 
Godina 2pohađaju fakultet 2 dana i rade u aCRON4 dana. 
Godina 3pohađaju fakultet 1 dan i rade u aCRON5 dana. Nakon 
završetka zaradio: 'Trade Certificate'.
62 godinastari On uči:On prenosi životna iskustva na sledeću generaciju 
(plaćeno 3 xwmw)na Apprentice College.
Godine 63ili preko starijih(suednik)edukacija je dostupna na'SmeC:Senior 
Activity Club'.
Dalje obrazovanje za On, Ona je na'Visoka tehnička škola'. Oni drže 1 mjesec 
cjelodnevne kurseve za supervizore.Ovo je 1 sat nakon izlaska sunca do 1 sat 
prije zalaska sunca 6 dana u sedmici, 4 sedmice kursa.Dnevna rutina:molitve, 
vježbe, psihologija, komunikacija, delegacija, vodstvo, komiteti,.. Nakon 
uspješnog završetka primite 'Certifikat supervizora'
'Leadership College'obezbjeđuje za On, Ona dva cjelodnevna kursa od 1 
mjeseca'Leader Diploma'i'Diploma menadžera'.Dnevna rutina kursa za 
rukovođenje je slična kursu za supervizora + obaveze hitne službe. Nakon 
završetka primite 'Diploma lidera'.
Menadžerski kurs uključuje početak postavljanja 'CRON' + obaveze 
hitne službe. Završetak zaradi'Manager Diploma'.
'Leadership Camp'dvomjesečni cjelodnevni kurs 
administracije za He, She.Kurs postavlja 'Cluster CRON' i bavi 
se hitnim slučajevima(PDEc obuka).Završetak zaradi'
Administrator Degree'.

PDEc(Centar za hitne slučajeve pokrajinske odbrane)radi 'CE(Hitna 
služba zajednice)'.CEvodi jednogodišnju obuku za hitnu pomoć u 
zajednici od 17 godina She i 18 godina He.Preobučava rezerviste.

PHeC i PDEc dijele 'Leadership Camp trening.Svi koji su prošli 'CE' 
obuku postaju rezervisti.Svaki On koji je završio 'CE' postaje rezervista 
na stand bye, do 49. godine. Ona nakon završetka 'HM c(Holly Bračni 
ugovor)' je rezervista u pripravnosti, do 49. godine.
Pokrajinska vlada obezbeđuje 'besplatno obrazovanje' od nerođenih do 
uključujući starije osobe.Nevladino obrazovanje nije podržano i zatvoreno. 
Obrazovanje(besplatno, javno)obezbjeđuju Provincija i Šire.
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SmeC'Medicinski i obrazovni kompleks Shire'.
PHeC'Pokrajinska bolnica i obrazovni kompleks'.

PDEc'Pokrajinski centar odbrane i hitne pomoći'.
CE'Hitna pomoć u zajednici'

Edukacija je saradnja roditelja, vaspitača i medicinara.To uključuje 
besplatno obrazovanje, besplatno zdravlje i naukovanje.Ne, domaći! 
Ne, nevladino obrazovanje! Ne, univerziteti!
1stNaučite, kada shvatite, počnite da podučavate.U besplatnom obrazovanju 
učenici koji brzo uče podučavaju one koji sporo uče.Na poslu iskusni radnik 
obučava pridošlice. Kod kuće, baka i djed podučavaju djecu, unuke. Roditelji uče 
djecu.

1 Bog čeka da čuje od vas!
ObrazovanjeMolitva SlaviteObrazovni dan 6.1.7. NAtm
Dragi1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš 
najskromniji vjerni čuvar (1stime) Obećava da ćete 
tražiti, steći, primjenjivati   Znanje do kraja života
Učiti i podučavati putem besplatnog obrazovanja. 
Podržati javno besplatno obrazovanje
Prenesite životna iskustva na sledeću generaciju
Za slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi u nastavi i na Dan obrazovanja!

Plagiratida se nadograđuju i unapređuju nove ideje.Zašto prepisivati   
nešto što je dobro napisano. Dobar komad pisanja treba negovati, a ne 
unakaziti ga prepisivanjem.Plagirajte dobar tekst, a zatim ga proširite.

Evolucija(dovoljno dobro za 1Bože)napreduje nadograđujući postojeće, a 
zatim stvarajući nove.Čitanje dobrog djela ohrabruje um da podigne svoj 
intelekt do visokog standarda originala.Zaustavljanje ovog razmišljanja da se 
koncentriše na prepisivanje je osrednje gubljenje vremena na obrazovanje. 
Budite pametni, 'Plagirajte'.
Plagijat se ne odnosi samo na pisanje.Plagijat se odnosi na 
sve 'IP'(Intelektualno vlasništvo). Zajednica daje ljudima 
sredstva i priliku da razviju intelektualno vlasništvo. Stoga je 
sav 'IP' vlasništvo zajednice koje svi koriste! Profitiranje od 'IP-
a' je pljačkanje zajednice kao zločin:'GOSPOĐAR6'
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Sva 'Intelektualna svojina' pripada zajednici za dobrobit svih. U korumpiranom, 
pohlepnom, profitnom vođenom Anti 1GODzemljama, plagiranje može narušiti 
autorska prava.Traženje autorskih prava je krađa od zajednice, kriminalno 
ponašanje:'GOSPOĐAR6'
Zadaćaje najnepošteniji i najbeskorisniji oblik učenja ili podučavanja. 
Učenjak je pod pritiskom ometanja, neznanja, prijatelja, roditelja, 
vremenske linije...Većinu domaćih zadataka ne radi naučnik koji se 
ocjenjuje i ocjenjuje.Domaća zadaća zbog svoje nepoštene prirode je 
beskorisna i obmanjujuća za procjenu. Roditelji i vaspitači podržavaju 
domaće zadatke, podržavaju varanje, nepoštenje...
Nastavnici imaju moralne probleme prilikom 
ocjenjivanja. Sumnjaju da učenjak nije uradio zadatak.
Zbog ove nesigurnosti bilo kakve ocjene su beskorisne.
Domaći zadatak kao alat za procjenu razumijevanja je pogrešan. Stoga je 
domaći zadatak lažan, gubljenje vremena, resursa.Nema domaćeg!
Procjena: Potrebno je da bi učenje i podučavanje učinili korisnim i 
efikasnim. Kad god se završi studijski modul, naučnik dobija zadatke za 
procjenu razumijevanja.Zadaci za razumijevanje se rješavaju na času.
Bilješka !Postoji: 'Bez domaćeg zadatka' !!!
Postoje 2 procjene:ProćiiliFail.

70 % Prolaznost je 70% razumijevanja.Što je manje neuspjeh, stipendista 
mora ponavljati modul učenja do prolaza.Bilješka !Samo modul 
treba ponavljati ne cijelu godinu.

Ne postoji ocjenjivanje završne godine niti završni ispiti(beskorisna 
aktivnost).Ocjenjivanje je samo za svaki modul, a ne za akumulirane module. 
Kada stipendista položi sve postavljene module, izdaje se sertifikat kursa.
Nastavnici se ocjenjuju za radnu kompetenciju, posvećenost 
'učenju i podučavanju' i razumijevanje učenika.Nastavnik treba da 
bude u stanju da 'samoprocijeni' svoj nastavni učinak. Prolaznost 
razumijevanja učenika razreda od 90% plus je prihvatljiva.Manje, 
vaspitače(učitelj)je uklonjen, preobučen.

90 %

Prije svakog nastavnog roka svi zadaci razumijevanja studijskog modula 
za semestar moraju biti 'uspješno''popunjava relevantni vaspitač.Za 
nastavnika je potrebna prolaznost od najmanje 90%. Neuspjeh, vaspitač 
ne predaje ovaj predmet u tom terminu. Procjenjuje se da li je ta osoba 
pogodna da se uključi u obrazovanje.Bilješka:CG ne podržava 
multiskilling. Znati o svemu pomalo i ništa dobro. Čini osobu osrednjom, 
neprikladnom za obrazovanje. Nastavnici moraju biti obrazovani
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specijalisti'.

80 % Stopa razumijevanja učenika od 80% plus je prihvatljiva. 
Manje, glavni edukator se uklanja.Vraća se nastavi.

Školska godina je podijeljena na 3 semestra.Termin 1, 1st, 5 mjeseci. Termin 2, naredna 4 
mjeseca. Termin 3, posljednjih 5 mjeseci kalendara Custodian Guardian.Nema školskih 
raspusta. Prosvetni radnici, naučni radnici imaju pravo na odmor u trajanju od 2, 1 
sedmice. Uzimano odvojeno, po 1 sedmicu. Razmak od najmanje 3 mjeseca. Morate se 
prijaviti najmanje 4 sedmice unaprijed. Roditelji se prijavljuju za stipendiju.

Bilješka:Provajderi besplatnog obrazovanja imaju izlete(dan ili duže)u svakom 
mandatu. Izleti su besplatni, obavezni. Odgajatelji, naučnici i neki roditelji(po 
potrebi)učestvovati.

Vježbajteodnosi se na obrazovanje.

Naučnici, edukatori dnevno(obavezno)učestvovati u vježbama u zatvorenom prostoru 
(koristite LGM kao vodič).Teretane, Ovalne su zatvorene(obavezno). Kontakt sport 
borbeni sport, elitni sport(1 pobjednik, mnogo gubitnika)su zabranjeni.Svaki direktor, 
vaspitač koji odstupi, uklanja se iz obrazovanja.

Seksualni invaliditet
Naučnici koji pokazuju znakove "seksualne nesposobnosti"(zlostavljanje 
djece, istog spola, zbunjeni spol).Ocjenjuje ih komisija(vaspitači, 
medicinari, roditelji).Ako se utvrdi da su oboljeli prebačeni na, 'SDQC'
(Karantenski spoj za seksualnu invalidnost). Radi njihove zaštite i zaštite 
druge djece.

Mentalni invaliditet
Učenjaci koji pokazuju znakove "mentalnog invaliditeta".Ocjenjuje ih 
komisija(vaspitači, medicinari, roditelji).Ako se otkrije da su oboljeli 
prebačeni na, 'MDQC'(Karantenski kompleks za mentalne invalidnosti). 
Radi njihove zaštite i zaštite druge djece.

Fizički invaliditet
Naučnici koji pokazuju znakove 'fizičkog invaliditeta'.Ocjenjuje ih 
komisija(vaspitači, medicinari, roditelji).Ako se utvrdi da su oboljeli 
prebačeni na, 'PDQC'(Karantenski kompleks za fizičke invalide). Radi 
vlastite zaštite i zaštite druge djece.

Tražiti > steći > primijeniti znanje putem
Besplatno obrazovanje < Learn and Teach
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Privilegija 13:
Nagrađen rad!
Svaka osoba ima a1 Božeima pravo da bude koristan i nagrađen rad.
Nezaposlenost nije prihvatljiva.Teret za zajednicu. Beskorisni život.

Nagrađeni rad se dijeli na nadničare i volontere.Nadničar se brine o 
potrebama za fizičku stranu života, primajući novčanu nagradu.
Volontiranje je dobro za dušu.1 Boževoli volontere!1 Bože gleda!

Za ekonomsko upravljanje, plate i uslove(wmw)utvrđuje Pokrajinska 
vlada.'wmw' postavljaju se godišnje.wmwmože ostati na istom nivou, ili 
porasti ili opasti u zavisnosti od ekonomskih uslova.
Da bi se odredile plate i uslovi, oni su standardizovani.Za najbolje 
ekonomsko upravljanje svi su plaćenici.Privatno, državno vlasništvo se 
ukida i zamjenjujeCRON. Sindikati su odjavljeni. Vlada postavlja plate i 
uslove. Postoji 7 platnih razreda.
Plaća se zasniva na 'nedeljnoj minimalnoj plaći'(wmw)i množitelj(x). 
Počinje platawmw x 1 (minimalno)towmw x 7 (maksimalno):
wmw x 1
wmw x 2
wmw x 3
wmw x 4

nevješt,šegrt
vješt,Trady
Master Trady
Supervizor

wmw x 5
wmw x 6
wmw x 7

Vođa
Menadžer
Administrator(maks-
imum)

wmw6 dana, 7*sati dnevno, 42 sata radna sedmica, bez posla 7(Zabavan dan).
Dnevni radni sat(vremenski trokut): 1 sat nakon izlaska sunca do 1 sat prije 
zalaska sunca.Izvan ovog vremena rade samo hitne službe (noćni policijski čas). 
Sedmično ne više od 18 sati(3 sata dnevno)honorarnog rada. Nema 
povremenih poslova. *CG Klock, koristi se New-Age upravljanje vremenom

Uslovi za svih 7 platnih razreda:
OčekujemOnaima 7 sedmica roditeljskog odsustva, 
wmw 1ondaSmeCvrijede pravila ~
Ondobiju 1 sedmicu porodiljskog odsustva,wmw 1~

Bolovanje za sve platne razrede,wmw 1~Postoji 3 dana odsustva za žalbe, 
wmw 1~
Postoje 2, 1 sedmica(14 dana)godišnji odmor, platni razred, 
wmw 1~Nema učitavanja godišnjeg odmora, niti radnog staža 
~Radna oprema, hrana, piće, higijena su obezbijeđeni.
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Uslovi rada:Radno mesto treba da bude zdravo, bezbedno, sa 
zaštitnom opremom i obućom po potrebi. Pritiskati ljude da rade 
više posla za kraće vrijeme je nesigurno, nezdravo i smanjuje 
kvalitetu.Pauze su svaka 3 sata. Ukupno odrađenih sati(uključuje 
prekovremeni rad, 10% opterećenja)dan ne smije biti duži od 10 
sati.
Karijera!Pripravnički staž, kada postoji radno mjesto, promovira se 
radnim iskustvom, stažom.Dalje studiranje nakon kvalifikacija(On, ona)
. Kada se radi o radnom stažu, radnom stažu. Dalje studiranje nakon 
kvalifikacija. Kada se radi o radnom stažu, radnom stažu....

Porezza prihoddowmw 7: 0% ~Porez na prihod iznadwmw7: 100% ~
Porez na dodatne beneficije : 100% !(vidi Ekonomski koncept CG)
Radnici koji ne mogu da nađu puno ili skraćeno radno vrijeme.
Korisno su zaposleni(dobri izvršioci)by the'Shire'onwmw x 1. Imati 
dobre činitelje eliminira nezaposlene!

1 Bog čeka da čuje od vas!
RadniciMolitva SlaviteDan radnika 5.1.7. NAtm
Dragi1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš 
najskromniji vjerni čuvar (1stime) Traži pomoć da bih 
mogao biti koristan radnik
Neka moj trud bude cijenjen i pošteno nagrađen. Nastojim 
da dam sve od sebe u svakom trenutku
Učinit ću svoju zajednicu ponosnom na mene
Za slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi na Dan radnika ili po potrebi!

Svaka osoba ima pravo da živi korisnim životom koji se nagrađuje!

Privilegija 14
Primite poštovanje!
Custodian Guardian odaje 'poštovanje' oni zauzvrat žele da budu poštovani. 
Primanje poštovanja dio je harmonije porodice, radnog mjesta, zajednice. Dobiti 
poštovanje je privilegija. CG pokazuju poštovanje prema drugim CG, prema 
starješinama i članovima 1 Crkve(UCG1).Takođe pokazuju poštovanje prema 
drugim zaslužnim ljudima.
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Primanje poštovanja znači pokazivanje divljenja vrlini ili postignuću.Možda će 
trebati vremena i truda da postanete svjesni dobrih kvaliteta.Kada ste svjesni i 
gdje je prikladno, počastite te kvalitete sa 'poštovanjem'.
Roditelji dobijaju poštovanje od svoje djece. Zauzvrat roditelji poštuju bolove u 
razvoju svoje djece.Stariji koji primaju poštovanje od mlađih pokazuju 
poštovanje kroz kontinuitet znanja.Ljudi pokazuju poštovanje prema izabranim 
liderima. Radnici pokazuju poštovanje premaCRONčlanovi odbora.
Poštovanje nije 'Freebie'.Poštovanje je zasluženo!Ljudi koji nisu 
zaslužili poštovanje. Ne primajte poštovanje. Moraju se poboljšati.
Da li dobijate poštovanje, 'Da, dobro'!Bez poštovanja, 'Zašto da ne'! 
Samoprocijenite, pitajte druge.Možda ćete morati promijeniti. Drugima će 
možda trebati ukor.
Ljudi koji imaju poštovanje mogu ga izgubiti.Lošim ponašanjem.Izgubljeno poštovanje je veoma 
teško vratiti. Izgubljeno poštovanje je izgubljeno poverenje!

Respect ! Gol vrijedan truda!
Privilegija 15
Primite pravdu!
Dobijanje pravde je a1 Božedato ljudsko pravo!Najveće 
prijetnje pravdi su nasljedni tirani, politički tirani i 
aparthejd bogatstva.Poričući ovo1 Božedata privilegija je 
uvredljiva1 Božezločin u zajedniciGOSPOĐAR6-7
Prijetnja Pravdi je nepravda, elitizam, korupcija,...(lanac zla).
Nepravde su rezultat imanja i arogantnih, sebičnih, nasljednih i 
političkih tirana ovisnih o moći. Nasljedno-Tiraninov abdicat ili su 
u kavezu,GOSPOĐAR7.Politički tirani su u kavezima,GOSPOĐA
R7.Aparthejd bogatstva, imanje, završava. Korumpirani, 
parazitski, grabežljivci, profiteri su ogoljeni, u kavezima,
GOSPOĐAR6.Zamijenjeno odCRONiwmw.
Custodian-Guardian podržava pravedno, demokratsko društvo.To se zasniva na onome 
što je moralno ispravno, pošteno i napisano u,Manifest davaoca zakona.

Da dobijem pravdu. Postoje zakoni koji se sprovode.Podržano 
od neborbenog pravosuđa(Sheriff Lawyer Pool, Marshall 
Barrister Pool). Ko sarađuje da pronađe 'istinu'. Proglasite, 
'Kriv' ili 'Nije kriv'. Uručiti, akumuliranu 'obaveznu kaznu', 
rehabilitaciju' kompenzaciju prema opravdanoj. Bilješka!
Nema porote. Nema građanskih parnica.
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1 Božiji
Pravda

Sudnji dan>Vage čistoće (Scroll 7)
Ponovno proživite molitve

Pravda je ljudsko pravo!

Privilegija 16
Završite dostojanstveno!

Custodian Guardian vjeruje1 Božeima pravo da odlučuje ko živi ili umire.Ljudi imaju a
1 Božedobili pravo da okončaju svoj život sa onoliko dostojanstva koliko događaji 
dozvoljavaju.To podrazumijeva okončanje života koji se ne može živjeti stavljanjem 
odluke o životu i smrti1 Božijiruke.

Osoba na održavanju života je isključena(od medicinskog 
osoblja)nakon 3 dana(obavezno).1 Božezatim odlučuje da li ta 
osoba živi ili umre.Ostaviti osobu duže na aparatima za 
održavanje života je mučenje, zločin,GOSPOĐAR7.

Osobi je rečeno da ima bolest opasnu po život.1stnjihovo tijelo je zaklano
(operacija). Još živa osoba je spaljena(vrište u agoniji)sa zračenjem. Osoba 
je još uvijek živaotrovan(farmaceutika). Još si živ možda ćeš biti izliječen za 
sada.Ili niste izliječeni, nakon torture ste ostavljeni da umirete sporom, 
mučnom smrću. To je okrutno neljudski. Nije kraj sa dostojanstvom.

Custodian Guardian podržava preventivno zdravlje koje se sastoji od prehrane, 
vježbanja i imunizacije.Operacija je medicinska procedura u krajnjoj nuždi. Liječenje 
zračenjem je mučenje koje se ne primjenjuje.Farmaceutske proizvode treba 
izbjegavati, oni su nezdrava pljačka. Svi imaju nuspojave i veliki su zdravstveni rizik 
koji treba izbjegavati.
Osoba koja nije u stanju da napravi sendvič i pojede ga sada ili u doglednoj 
budućnosti.Možda želite da pozovete1 Božeproces donošenja odluka(živi ili 
umri). Svako ima pravo da uskrati: liječenje, hranu i piće (bez unosa tečnosti 
mrtav si za 2 dana).Uskraćivanje osobi ovog prava je mučenje, zločin,
GOSPOĐAR7.
1 Božijidizajn je da sve u fizičkom univerzumu ima početak
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i kraj, uključujući ljudsko tijelo.Ljudsko saosećanje zahteva da se stane 
na kraj patnji.Ne 'vještački produžavati' život. Umjetno produžavanje 
života smeta1 Bože's design(Misija duše).
Da ne bi bili živi zakopani, kremacija je neophodna.Kremacija takođe 
oslobađa Dušu.Bilješka!Groblja su zdravstveni rizik, otpad zemlje.

Sahrana na grobljupaganski ritual
Grobljanske sahrane su neprihvatljive jer rastuća 
populacija mora korisnije koristiti zemljište. Ove 
sahrane stvaraju duhove tako što ne puštaju dušu. 
Groblje je omiljeno od zlih elitista koji se pokazuju:
Skup kovčeg, skupi nadgrobni spomenik, pompezno 
uređen mauzolej.
Konzervansi u hrani sprečavaju 
raspadanje tela zaustavljajući ponovnu 
upotrebu grobova.Grobovi podstiču 
kriminal, pljačku i vandalizam.Zapušteni 
grobovi imaju nezdravu gamad,..
Nema više novih groblja.Postojeća groblja su zatvorena, raskopana. 
Ostaci se kremiraju i prostiru po vrtu krematorija.Zemljište se koristi u 
druge svrhe.

Kremiranjeje jedina prihvatljiva vrsta sahrane!
Samonanesenoubijanje(eutanazija, samoubistvo)je znak slabog uma, 
slabog duha.To je životno iskustvo za Dušu. Drugi ljudi se ne bi trebali 
miješati osim ako postoji opasnost za druge. 1Božeće to riješiti na 
Sudnjem danu.Pomaganje osobi u samoubistvu je prihvatljivo sve dok 
nadležni sud prihvati da postoji želja za smrću. Teška patnja je mučenje. 
Kraj to!!
Bilješka!Ljudi to okončavaju(saosećanje)za životinje koje pate. Međutim, 
nedostaje im isto saosećanje prema svojoj vrsti.

Dostojanstveno okončati život je ljudsko pravo.
1 Bog čeka da čuje od vas!
SoulMolitva
Dragi1 Bože, Kreator najljepšeg Univerzuma Molimo 
vas da pozdravite člana naše zajednice
Skromni čuvar, staratelj koji se borio da bude dobar Mnogo 
voljena osoba koja je ispunila svoju misiju
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Vatra oslobađa ovu Dušu za Sudnji dan. 
Jedinstvena duša je promašena
Za slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi nakon što je osoba umrla ili bilo kada. Koristi se na završnoj 

portalskoj ceremoniji krematorijuma.

Ožalošćenje
Ožalošćenost je stanje žalosti jer je član porodice ili prijatelj umro.

Kada osoba umre, njeno tijelo ima obdukciju, kremaciju i imanje. 
Duša započinje Zagrobni život.Ljudi koji su brinuli o pokojniku su u 
stanju žalosti. Ožalošćenost dolazi u različitim emocionalnim fazama. 
Najintenzivnija je tuga.

Preminuo
Umrla osoba ima zagrobni život u zajednici: imanje, 
kontinuitet znanja, naslijeđe, tradicija.Imanje prenosi 
nagomilano znanje, životna iskustva, naslijeđe, 
porodične tradicije, memorabilije.Estate ne prelazi na 
poziciju(završava se smrću), Power(završava se smrću)
, svo bogatstvo ide u državni prihod.
Preminula osoba koja je odgajala djecu(vlasnik, usvojen, hranitelj)postaje 
'Besmrtan'!Oni koji nisu, 'Nemojte'!Djeca vas čine 'besmrtnim'!

Privilegija 17
Slobodno izabrana vlast!
Ljudi su društvena bića.Vole da pripadaju.Slobodno 
izabrani odbori ispunjavaju ovu potrebu. Liderstvo od 1 
je tiranija. Vođenje odbora je pošteno.

Nasljedna i politička tiranija zamjenjuju se slobodno izabranim 
višestrukim izborom(1stprošlo post)upravljanje.Uprava 
predstavlja On, Ona sa jednakom zastupljenošću.Izabrani 
zvaničnici koriste 'Manifest davaoca zakona' kao vodič.
Ljudi podržavaju slobodno izabranu Vladu glasanjem na izborima.
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Ne glasanje može dovesti do toga da radikali preuzmu Vladu i 
uspostave tiraniju(nasljedni ili politički).Tirani se uklanjaju iz kaveza,
GOSPOĐA R7. 'Čuvari Univerzuma' podržavaju 2 vrste vlasti, 
'Provincija'(pokrajinski)i 'Shire'(lokalni).
Nakon uspostavljanja Pokrajine, podijeljena je na 35 
političkih okruga.Svaki distrikt bira 1 On, 1 Ona u parlament 
na mandat od 4 godine(quattro godine).Kandidat(on, ona)sa 
najviše glasova je izabran. 70 izabranih poznati su kao 
Vladari. Custodian Guardian podržava nezavisne stranke.
7 provincijaupravlja centralni komitet(parlament).Sastoji se od 70 
vladara. 36 Vladari formiraju vladu.Vladari su poznati kao
Zakonodavci, nevladini vladari se zovu Dame. Dame opskrbljuju 
vladara sudiju koji predsjedava parlamentom.
Vladari biraju tajnim glasanjem komisiju od 7 zakonodavaca i 1 
vladarskog sudije(8).Vladari 1stizabrati 1 On, 1 Ona.Između njih onaj 1 
sa većim glasom postaje 'Glavni' zakonodavac. Drugi 'Checker Ruler 
sudija' (Primjer: Ona je glavni, on je vladar sudac).Isti broj glasova što 
viši postaje šef.
Zatim vladari biraju 3 On, 3 Ona zakonodavca. Isti broj glasova što viši 
postaju zakonodavci.Načelnik isplaćuje sredstva za 5 komandanta 
(Okruženje, Eksterijer, Unutrašnjost, Znanje, Šire)i 1 portfelj revizora.
Pokrajinom se sada upravlja.
Bilješka!Vladajući sudija parlamenta također vrši reviziju revizora. 
Odgovornost parlamenta je najvažnija!
Provincija stvara 'Oblast'.Provincija nudi 3 'Savjetnika' 'Okrugu'.Vijeće 
'Shire' se sastoji od 3 'Savjetnika' i 2 'Kalifa'(1 On, 1 Ona)'Kalifi' se biraju 
svake 4 godine na 1. dan Pashe, Quattro godine*do 1. nakon 
poštanskog sistema.

*New Age time management, CG Kalender

Custodian Guardian glasa na svim izborima na koje ima pravo.

26 1 Svitak vjere 3 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUniverzum Custodian Guardians
www.universecustodianguardians.org

Kako glasati
Kandidat za koji će glasati:
A On ili Ona nije mlađi od 28 ili stariji od 70 
godina. Je ili je bio roditelj.
Da li je zaposlenik ili volonter ili penzioner, podržava neprofitne 
svrhe. Psihički i fizički sposoban.
Nema univerzitetsko obrazovanje.

Nije završio nijednu rehabilitaciju u kavezu.
Nema seksualne smetnje(isti spol, zbunjeni spol, zlostavljanje djece).
Pripada kultu, filozofiji, religiji koja praktikuje, dozvoljava nasilje. 
Koristi 'Manifest davaoca zakona' kao vodič. Je Custodian Guardian

Bilješka !
Pristalice staratelja, starješine klana mogu nominirati, podržavati, 
podržavati i izbjegavati kandidate na izborima.Članovi Custodian 
Guardiana (Zenturion, Praytorian, Proclaimer)ne može podržavati, 
predlagati ili podržavati kandidate izvan uprave 1 Crkve.

Glasanje je građanska obaveza.

Slobodno izabrana Vlada je ljudsko pravo.

Za slavu 1 Boga i za dobro čovječanstva!
Nakon dobijanja zarađenih 'Privilegija'.Vrijeme je da naučite o 'neuspjesima'.
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